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NMpepucnoeue

B nocobuun npeacrtaeBneHo apaauaTb BOCEMb BAPUAHTOB UTOMOBbIX
TECTOB 3a BECb KypC MaTeMaTuku OJ9 HadasbHOM wWwKonbl. C mnx
MOMOLLIbIO MOXHO NMPOBEPUTbL HEOOXOANMbI 6A30BbLIV YPOBEHL 3HAHWUI,
YMEHUIN N HABbIKOB.

Ctapwme WKOMbHUKN UCMbITLIBAIOT O0/bLUME TPYOHOCTM BO BPEMS
EM3 He ToNbkO € ObICTPbLIM M NPaBUJIbHbIM PELLEHUEM 3a0aHUNS, HO U CO
crnocobom ero opopmienua. Beab ona 3annucm oteBeTa nepeq, y4eHu-
KOM LENbIN NNCT ManO3HAKOMBbIX, HEMOHATHbLIX KNEeTOK, rpad, obo3Ha-
4YeHui, cokpauwieHun. [loaTomMy BaxHas uUenb 3TOro nocobusa -
C MepBOro kjacca NpuyYnTb LLUKOJSIbHMKA K OOAHOMY U3 BeayLiMx BUOOB
KOHTPOJSA 32 yCNeBaAaeMOCTbIO — TECTUPOBAHMIO U HAY4YUTb NpPaBUIIbHO-
MY 1 FPaMOTHOMY OOPMJIEHUIO OTBETOB.

Kaxgblh BapmaHT COCTOUT N3 TPEX BNIOKOB TECTOBbLIX 3a0aHUNN:

Bnok A (konn4ecTtsBo 3agaHunin, B 3aBUCUMMOCTU OT KJlacca, Bapbu-
PyeTcsl) — Y4EHUK BbIMONHAET 3a4aHue, BblOMpaeT NnpaBuibHbIA OTBET
N3 4-x BO3MOXHbLIX M OTMeYaeT ero Ha 6naHke OTBETOB crhpasa
B 6110ke A.

Bnok B (konn4ecTBO 3agaHnin, B 3aBUCMMOCTUM OT KJlacca, Bapbu-
pyeTcsl) — y4eHUK BbINOJHAET 3a4aHne 1 3anucbiBaeT OTBET Ha OniaHke
OTBETOB cnpana B 6/10ke B.

Bnok C (1 3agaHne) — y4yeHuK pellaeT 3agady M 3anmncbiBaeT eé
peLueHure (no AenNCcTBUAM U BbiPpaXXEHUEM) 1 OTBET Ha O1aHKe OTBETOB
cnpasa B 6n10ke C.

O6pa3seu, obopMNeHNa OTBETOB NPeACcTaB/IEH HA NATOW CTPaHULLE
nocobus. B KOHUE KHUMM OaHbl OTBETHI HA BCE 3a4aHusl.

Mocobme MOXHO MCNOJSIb30BaTb HA YPOKax MaTteMaTuKn B KOHLLE
y4ebHOro roga ans nToroBoro TeCTMpPOBaHUS, B TEYEHNE BCEro cpoka
o0yyeHus ong NnoaroToBkM K aTTectauun, a Takxke ansg caMmocToaTenb-
HOW paboTbl AOoMa.
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1 kjacc

TecTt 1
A1.5-3T10...
A2.9 -93T10...

A3. CpaBHMn unucna: 5 ... 6.
A4. CpaBHmnuucna: 7 ... 7.

A5. CpaBHmn ynucna: 6 ... 8.

1)2n2
1)5+2
1)5+6
1)7-7

1)6>8

2)2un3
2)5+3
2)5=6
2)7>7

2)6=8

3)2n4
3)5+4
3)5>6
3)7<7

3)6+8

4)2n5
4)5+5
4)5<6
4)7=7

4)6<8

A6. BctaBb nponyuieHHoe yncno: 2+ ...=8. 1) 6 2)7 3)5 4)4

A7. BcTtaBb nponyweHHoe yncno: ... —4=5. 1)7 2)10 3)8 4)9
A8. CpaBHu BbipaxeHua: 10 -3 ... 3 + 4. 1)< 2)> 3)= 4)-
A9.10-0=... 1)1 2)9 3)8 4) 10

A10. Ecnu n3 ymcna BblHECTb TAKOE Xe YMCH0, YTO NOJTy4aeTCcsa B pa3HOCTU?
1)1 2)0 3) 10 4) CamMo0 3TO 4uncno.

A11. Kakoe uyncno Ha 3 menblue 7? 1) 10 2) 5 3)4 4) 9

A12. Kak Ha3blBaeTCs NepBOe YACSO B BbIPpaXEHNUN 7 — 6 = 17
1) Bbiuntaemoe. 2) Pa3HOCTb. 3) Cymma.  4) YMeHbluaemMoe.

A13. Y letn 6bIn0 5 conpatmkoB. Korga emy nogapunun euwé HeCcKOJIbKO, UX
ctano 9. Ckonbko congatmkos nogapunu lNete?
1) 3 2) 2 3) 5 4) 4

A14. Ha ctone 6bi1o 13 yawlek. Korga HECKONbKO Yallek ydopanm, nx octanocs 4.
Ckonbko vawiek yopanm?

1) 7 2)8 3)9 4) 10
A15.17n-8n=... 1)9n 2)10n 3)8n 4) 7/ n
A16. 3annwumnumncno 1 pec.4en.=... 1)10 2)4 3) 41 4) 14
A17. CpaBHu: 1 gm6Ccm ... 15 cm. 1) > 2) < 3) + 4) =
A18. Bcrasb nponylieHHoe ymcno: 16 -...=6. 1) 8 2)9 3)10 4) 11

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. Y Konn 4 oTKkpbITKM, a Hakneek Ha 5 6onbuwe. CKOMbKO Hakneek
y Konun?



bnaHk oTBeTOB
Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9

A10 All Al12 Al13 Al4 Al5 Al16 Al17 Al18

B19

C20




1 kjacc

TecTt 2

A1.6-23710... 1)4un0 2)4unl1 3)4n2 4)4n3
A2.10 - 9aT0 ... 1)4+4 2)4+5 3)4+6 4)4+7
A3.6-3=... 1) 2 2)3 3)4 4) 5

Ad.7-5=.. 1)2 2) 1 3)3 4) 4

A5. CpaBHmn unucna: 8 ... 7. 1)8=7 2)8>7 3)8<7 4)8-7
A6. CpaBHMn yncna: 9 ... 6. 1)9>6 2)9-6 3)9=6 4)9<6
A7. BctaBb nponyuweHHoe uncno: 9—-...=7. 1) 3 2)2 3)4 4)1

A8. BcTtaBb nponyuwieHHoe ymicno: ... +4=10. 1)5 2)8 3)7 4)6
A9.0+5=... 1)5 2) 6 3)4 4) 10

A10. Ha3eaTtb nocnenyoLlee YNCNo, 3To 3HAYUT ...
1) Boiwectb 1. 2) Mpubasutb 1.  3) Mpubasutb 2.  4) BbiuecTtsb 0.

A11. Ha ctone 3 Tapenku, a yawek — Ha 3 6onbwe. CKONbKO Yallek Ha cTone?
1) 4 2)5 3) 6 4) 7

A12. Y10 HEM3BECTHO B BblpaXXeHnm 4 + ... = 87?
1) 1-e cnaraemoe. 2) 2-e cnaraemoe. 3) Bbluntaemoe. 4) Cymma.

A13. Y10 nokasbiBaeT pa3HOCTb?
1) Ha ckonbko ymeHbLuaemoe 60bLUIE BblYMTAEMOTO.
2) Ha cKOIbKO YMEHbLUAEMOE MEHbLLE BblYUTAEMOrO.
3) Ha ckonbko cymma 6osblLue craraemoro.
4) Ha ckonbko cnaraemoe 60/blue CyMMbI.

A14. BcTtaBb HYXHbIW 3HaK: 7 ... 5=12. 1) > 2)< 3)- 4)+
A15.13n-7n=... 1)5n 2) 6 n 3)7n 4) 4 n
A16. 3anmwun yncno: 1 npec. 8en. 1) 10 2) 18 3) 81 4) 8
A17. CpaBHn: 1 gm8cm ... 18 cm. 1) > 2) < 3) - 4) =
A18.8+3=... 1) 10 2) 11 3) 12 4) 13

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. Ha ctone nexano 14 raset n 7 XxypHanoB. Ha ckonbko 6osbLUe fexano
ra3eT, YeM XypHanoB?



bnaHk oTBeTOB
Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9

A10 All Al12 Al13 Al4 Al5 Al16 Al17 Al18

B19

C20




1 kjacc

Tect 3

Al1.7-2370... 1)3+3 2)3+4 3)3+5 4)3+6
A2.10 - 3T0... 1)7+1 2)7+2 3)7+3 4)7+4
A3. CpaBHu BblpaxeHusa: 6 -4 ... 2 + 1. 1) > 2) < 3)= 4)+
A4.3+4= .. 1)5 2) 6 3)7 4) 8
A5.8-7=.. 1)0 2) 1 3) 2 4) 3

A6. CpaBHmuncna: 7 ... 9. 1)7>9 2)7+9 3)7=9 4)7<9
A7. CpaBHnumcna: 10...9. 1)10-9 2)10<9 3)10=9 4)10>9
A8. BcTtaBb nponyLweHHoe ymcno: ...—5=5. 1) 9 2)8 3)10 4)0
A9. BcTaBb nponyweHHoe ymcno: 6 +...=6. 1) 1 2)0 3)3 4)2

A10. Ha3eaTtb npeapiayLlee 4Yncno, 3To 3HaUuT ...
1) Bbivectb 1. 2) NMpubasutb 1. 3) Bbivectb 2.  4) MNpubasuts 0.

A11. Y710 3HAQYUT «MeHbLUe Ha 2»7

1) CtonbKko xe, HO 6e3 1. 3) CTONbLKO Xe 1 eLle 2.
2) Ctonbko Xe, HO 6e3 2. 4) CTONbKO Xe M eLe 1.

A12. YT0 HEM3BECTHO B BblpaXeHnm 4 + 4 = ...?
1) 1-e cnaraemoe. 2) 2-e cnaraemoe. 3) PasHoctb. 4) Cymma.

A13. Kak Ha3biBaeTcd BTOPOE YMCIO B BbipaxeHun 10 — 2 = 87
1) Bbiuntaemoe. 2) PasHoctb. 3) Cnaraemoe.  4) YMeHbLLIaemMoe.

A14. B cnopTtmBHOM cekumn 3aHumManmcb 16 mManbymkoB n 9 pesoyek. Ha
CKOJIbKO MeHbLLEe 3aHMMaNoCb AEBOYEK, YEM MaSIbYNKOB?

1)7 2) 8 3)6 4) 9
A15.17=...pec....eq. 1)1pec. 2)7nec.1en. 3)1pec.7en. 4)7en.
A16. CpaBHnuncna: 15...17. 1)15-17 2)15>17 3)15=17 4)15< 17
A17.12cm-1am = ... 1)2o0m 2)11cm 3)2cm 4) 11 am
A18.17-9=... 1)7 2) 8 3)9 4) 6

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. Y Bann 9 uBeTHbIX KapaHaalwewn, a npoCTbiX KapaHhalwen Ha
7 MmeHbLue. CKONbKO NPOCTbIX KapaHaawen y Bann?

10



Al

A10

A2

All

A3

Al12

A4

Al13

Ab

A6

Al4

Al5

bnaHk oTBeTOB

A7

A8

Al16

A17

A9

A1l8

B19

C20
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1 kjacc

Tect 4
Al1.7-3T10... 1)4+1 2)4+2 3)4+3 4)4+4
A2. CpaBHmn uucna: 5 ... 4. 1)5>4 2)5<4 3)5=4 4)5-4
A3. CpaBHu BblpaxeHna: 5-3...6-5. 1) - 2) = 3) < 4) >
A4. CpaBHu BblpaxeHua: 2+5...3+3. 1) > 2) = 3) + 4) <
A5.4+4= . 1)7 2)9 3)8 4) 6
A6.6+3=... 1) 10 2) 9 3)8 4) 7
A7. CpaBHu uncna: 10 ... 10. 1) 10-10 3)10>10
2)10=10 4) 10< 10
A8. Kakum 3HakomMm 0603HavaloT AENCTBUE CNOXEHNS?
1) > 2) < 3) - 4) +

A9. CpaBHu BbipaxeHna: 4+5...10-0. 1) > 2) = 3) < 4) —
A10. Bo aBope 4 Bopobbs 1 3 ronybsi. CKonbkKo BCEro NTumL, BO ABOpE?

1)8 2)7 3)9 4) 6
A11. Ha 6moge 8 rpyw, a 9610k — Ha 3 meHbLue. Ckonbko 96710k Ha 6aoae?
1) 3 2) 4 3)5 4) 6

A12. Y710 3HAUUT «OonbLie Ha 1»?

1) Ctonbko Xxe, HO 6e3 1. 3) CToNbKO Xe u el 2.
2) CTonbKO Xe, HO 6e3 2. 4) CTonbko Xxe newge 1.

A13. Kak Ha3blBaeTCH TPETbE YNCIIO B BblpaXeHun 9 — 2 =77

1) Bbiuntaemoe. 2) Pa3HOCTb. 3) Cymma. 4) YMeHbLUIaeMoe.
A14. CpaBHu: 10 kr ... 8 k. 1) > 2) < 3) = 4) +
A15. 13= ... pec. ... en. 1) 3 en. 3) 13 gec.
2) 1 pec. 3 en. 4) 3 pec. 1 epn.
A16. CpaBHu yncna: 16 ... 14. 1) 16> 14 2)16=14
3)16< 14 4) 16 + 14
A17.1ogm-7cm= ... 1)3cm  2)17cm 3)13cm 4) 1cm
A18.13-7= ... 1)7 2)5 3) 6 4) 8

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. Y Bepbl u Katn 8 nmupoxkos. Y Bepbl 3 nupoxka. CKONbKO MUPOXKOB
y Katn?



Al

A10

A2

All

A3

Al12

A4

Al13

Ab

A6

Al4

Al5

bnaHk oTBeTOB

A7

A8

Al16
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B19
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1 kjacc

TecT 5
A1.8-3T10... 1)3+3 2)3+4 3)3+5 4)3+6
A2.5-3=.. 1) 2 2) 1 3)0 4) 3
A3. Bctasb nponyuweHHoe ymcno: 3+...=6. 1) 2 2) 1 3)3 4)4
A4. CpaBHu BblpaxeHua: 7 -4 ... 1 + 2. 1) - 2)> 3)< 4)=
A5. CpaBHu BbipaxeHua: 6 + 2 ... 3 + 4. 1) > 2) < 3)= 4)+
A6.2+7=... 1)7 2)9 3) 8 4) 10
A7.10-6=... 1)2 2)3 3)4 4) 5
A8. Kaknm 3Hakom 0603Ha4aloT 4ENCTBUE BbIYUTAHUA?

1) - 2) < 3) > 4) +
A9. CpasHu BblpaxeHus: 1 -0 ... 7 - 7. 1) + 2) = 3)> 4)<

A10.

A11.

A12.

A13.
A14.
A15.

ooooooooo

ooooooooo

B kop3unHe 5 rpubos. lMonoxunu ewe 2 rpmba. Ckonbko rpubos
Tenepb B KOP3nHe? 1) 8 2) 3 3) 6 4) 7

YBENNYUTb YACNO HA HECKOJIbKO €ANHULL, 9TO 3HAYUT ...
1) Mpubasutb. 2) BbliecTb. 3) CpaBHUTL. 4) OCTaBUTb TaknUM Xe.

Y lown n Bnaguka 7 mawmHok. Y lown 2 mawmHk. CKONMbKO MaLUMHOK

y Bnagnka? 1) 3 2) 5 3)4 4) 6
Kakoe uncno Ha 4 6onblie 8? 1) 4 2)5 3) 13 4) 12
7Kr+8kr=... 1)14xr 2)13kr 3) 15kr 4) 16«kr
20=... pec. ... en.
1)2pec.1en. 2)1 pec.2ep. 3)1nec.0en. 4)2pec.0en.
.1am=..cm. 1)1 2)5 3) 10 4) 20
.17-10=... 1)7 2)8 3) 10 4) 11
. CpaBHu BbipaxeHus: 18-9...5+4. 1) > 2)< 3)= 4)+

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

. Korga Anéwa cben 5 KoOHpET, y Hero octanochk 7 KOHpeT. CKOMbKo KOHpET

OblN10 y Anéim nepBoHavyanbHO?



Al

A10

A2

All

A3

Al12

A4

Al13

Ab

A6

Al4

Al5

bnaHk oTBeTOB

A7

A8

Al16

A17
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1 kjacc

TecT 6

A1.8 -23T10 ... 1)6+0 2)6+1 3)6+2 4)6+3
A2. CpaBHu BblpaxeHua: 5-2...2+1. 1) > 2) < 3)+ 4)=
A3. Bctasb nponyuieHoe ymcno: ...—1=5. 1)5 2)4 3)7 4)6
AA4. Bctasb nponyuwieHoe ymncno: 1+...=7. 1)6 2)4 3)5 4)7

AS5. CpaBHu BolpaxeHuda: 1+3...8-3. 1)= 2) - 3)< 4)>
AG6. CpaBHu BblpaxeHna: 9-7...6-3. 1)> 2) < 3)+ 4)=
A7.7+3=... 1)8 2) 10 3)9 4) 4

A8. CpaBHu uncna: 10 ... 0. 1)10=0 2)10-0 3)10>0 4)10<0
A9. Y10 npomncxoanT ¢ YMCnom, korga Kk Hemy npunbasnatoT 0?

1) YBenuumBaetcs Ha 1. 2) He nameHsercs.
3) YMeHbluaeTcs Ha 1. 4) lNonyyaeTtca B cymme 0.
A10. Hago kynutb 9 apby3oB. Kynunu 3 apby3a. CKkonbko apOy30B OCTaNIOChb
KynnTb? 1)5 2)7 3)4 4) 6
A11. Bcrasb nponyweHHoe 4ncno: 4 +5=5+ ...
1)5 2) 3 3)4 4) 6
A12. Hangu BbipaxeHune, BepHoe Ang «9 yBenmymnTb Ha 7 ».
1)9-7=2 2)9+7=16 3)9+7=15 4)9-7=3

A13. Korga Ouma ncnucan 6 pydek, y Hero octanocb euwe 8 pyyek. CKonbko
py4dek 6bin10 y AMbl nepBoHaYanbHO?

1) 12 2) 13 3) 14 4) 15
A14. 14kr-5«kr=... 1) 10kr 2)9«kr 3)8«kr 4)7«r
A15. lNpeacrtaBb YNCIO B BUAE CYyMMbIl Pa3psaaHbIX cnaraembix: 18 = ... + ...

1)9+9 2)10+7 3)10+8 4) 12+6
A16. lNepeBean: 15cm=... AM ... CM.

1)5am 1 cm 2) 1 am4 cm 3)1am5cm 4) 5 om
A17.10+9= ... 1) 17 2) 19 3) 18 4) 20

A18. CpaBHu BblpaxeHus: 7+7 ...8+5. 1) > 2) < 3)= 4)-

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. Ha cTosiHKe OblNI0 HECKONBbKO MaluMH. Korga npuexano ewe 6 malnH, ux
ctano 10. CKkonbkKo MaLlmH ObI1IO HA CTOAHKE cHavyana?
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1 kjacc

Tect 7

A1.9-2370... 1)3+5 2)3+6 3)3+7 4)3+8
A2. BctaBb nponyLwieHoe ymcno: ... —4=1. 1)4 2)7 3)6 4)5
A3. CpaBHun uucna: 7 ... 6. 1)7=6 2)7>6 3)7<6 4)7-6

A4. Bctasb nponyuwieHoe yncno: 3+...=7. 1)5 2) 2 3)4 4)3
A5. Bcrtasb nponyuwieHoe ynicno: ... —-4=4. 1)7 2)9 3)6 4)8

A6. CpasHu BblpaxeHnsa: 1+8 ... 3 + 5. 1)= 2) - 3)< 4)>
A7. CpaBHu BblpaxeHusa: 10 -5 ... 2 + 4. 1)< 2) > 3)= 4)+
A8. CpaBHnuucna: 0 ... 1. 1)0+1 2)0>1 3)0=1 4)0<1

A9. MIameHsieTcsa nm cymma nNpuv nepectaHoOBKe criaraeMblxX?
1) Yacto. 2) Pepnko. 3) da. 4) Het.

A10. B Ba3se 6 kpacHbIx 9610k 1 3 3enéHbix. CKObKO BCero 16,10k B Base?
1)7 2)8 3)9 4) 10

A11. BctaBb nponywieHoeuncno: 7+1=1+... 1)7 2)8 3)6 4)5

A12. B cymke ObIs10 HECKONBLKO NMMOHOB. Koraa nonoxumnum ewe 3 nMMoHa, nx
ctano 6. CKoIbkO IMMOHOB ObIN10 B CyMKe CHavana?

1) 2 2) 4 3)3 4) 1

A13. Hangu BbipaxeHune, BepHoe ang «11 yMeHbLUnTb Ha 4».

1)11-4=8 2)11+4=15 3)11+4=16 4)11-4=7
A14. CpaBHu: 7 n... 10 n. 1)< 2) > 3) = 4) +
A15. lNpegcTtaBb 4YMCIO B BUOE CYMMbl pa3paaHbixX cnaraembix: 15 = ... + ...

1) 7+8 2)10+6 3)10+5 4) 11 +4
A16. lNepeBegn: 18 cMm = ... AM ... CM.

1) 1 am 8 cm 2)8am 1 cm 3) 2am 8 cm 4) 3 a0m 3 cm
A17. BcTtaBb nponyuweHHoe yucno: 18 —...=10. 1)9 2)7 3)8 4) 10

A18. CpaBHu BblpaxeHns: 9+6...8+8. 1)> 2)< 3)= 4)+

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. Ha pepeBe 6bI10 15 BOpoOLEB. Koroa HECKONbKO BOPOOLEB yneTenu, nx
octanocb 8. Ckonbko BOPOOLEB ynetenn?

18
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2 kJjacc

TecTt 1
A1. Hangm npumep c otBeTom 13. 1)5+9 2)4+8 3)6+6 4)6+7
A2. OtBet 60. Hangn Hy>xHbi npumep. 1) 100 - 70 2) 20+ 40
3) 30 + 50 4) 90 - 40
A3. Hanuwwm cocenen umncna 50. 1)51un52 2)49umn51 3)40mn60 4)491n61
A4. lpencrtasb 4mMcno 49 B BMAE CYMMbl Pa3psiaHbIX ClaraemMblX.
1)40+9 2)30+4 3)4+9 4) 90 +4
A5. 1Tm=..10Mm. 1) 5 2) 10 3) 20 4) 100
A6. 8 oM 5 MM = ... MM. 1)85mm 2)805mm 3)58 vm  4) 508 mm
A7. BctaBb nponyuieHHoe ynucno: ... — 4 =70. 1) 84 2) 47 3) 74 4) 66
A8. BbinonHu gencteue: 54 k. —4 K. = ... 1) 40 k. 2) 50 k. 3)58«k. 4)1p.
A9. Y Konu 6b1n0 13 cnmne. Korga oH Cben HECKOJbKO, OCTanochb 7 cnne. CKONbKO CNMB CbhEN
Kona? 1) 20 2) 10 3)6 4)5
A10. 14 = ... MuH. 1) 50 2) 60 3) 70 4) 100
A11. lepesean: 142 MVH = ... MUH. 1)62mmH 2) 80 MuH  3) 70 MUH  4) 52 MUH
A12. Oteet 54. Hananm HyxHbih npumep. 1)60-4 2)70-6 3)50-6 4)60-6
A13. Haiigm HendBecTHOe cnaraemoe: ... + 38 = 60. 1) 22 2) 32 3)28 4) 12
A14, 43 -5= ... 1) 38 2) 28 3) 27 4) 37
A15. OTtBeT 25. Hanam Hy>XHbIn npumMep.
1)58-(31-5) 2)67-(47+7) 3) 46 - (13 + 8) 4) 59 - (36 - 9)
A16. 23+ 37=... 1) 60 2) 50 3) 70 4) 59
A17. B nakete Obiio 37 koHdpeT. YTpom B3anm 15 koHdpeT, a Bedyepom - ewe
8 koHpeT. CKONbKO KOH(pET OCTaNoCh B nakete?
1) 13 2) 14 3) 30 4) 4
A18. Bblumncam cyMmmy 1 3aMeHU CIIOKEHMNE YMHOXEHNEM: 4+ 4 +4 +4 +4 + 4 + 4,
1)4-6=24 2)4 -7=28 3)4-8=32 4)4 - 6 =28
A19. Bblumncnu nponsseneHne 1 3aMeHn YMHOXEHUE CrioxXeHnem: O « 5.
1)0+0+0+0=0 2)0+0+0+0+0=0
3)0+0+0+0+0+0=0 4)0+0+0+0+0+0+0=0
A20. BcTtaBb MponyLEHHOe YNUCO: ... * 5= 15. 1)2 2)4 3)3 4)5

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C22. B Oydete ctoanm Tapenku. Korga B3snm 9 Tapenok, a notom ewg 17, B bydete
ocTanochk 6 Tapenok. CKonbko Tapenok 6bino B 6ydete nepBoHa4YanbHO?
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2 kJjacc

TecT 2

A1. Hangn npumep c otBetom 17. 1) 8+ 8 2)9+9 3)8+9 4) 7 +7
A2. Hangn npumep ¢ otsetom 70. 1) 100-40 2)50+30 3)90-20 4)10+50
A3. B kakom yncne 3 pecatka n 7 eanHunL? 1) 73 2) 37 3)28 4)64

A4. 1 m=...cMm. 1) 10 2) 50 3) 100 4) 1000
A5. Hangm npumep c oteetom 15 cm. 1)8cm+7cm 2)2o0m -4 cm
3) 7 MM + 8 MM 4) 1 m-5a0m
A6. 1p.= ...k 1) 10 2) 50 3) 100 4) 1000
A7. Kakumm 4eTbipbMs MOHETAMU MOXHO Habpatb 71 K.?
1)50k. +10k. +5k. + 1 k. 2)50k. +10k. +10k. + 1 K.
3)50k.+5k. +5k. +1k. 4)50k. +10Kk. + 1 K. +1K.

1) 2) 3) 4)
A8. Kakune n3 dacos nokasbiBaioT 11 4 50 MUH?

A9. [InnHa npsaMoyronbHuka 6 cm, a wmpuHa 2 cMm. Hemy paBeH nepumeTp?

1) 8cm 2) 16 c™m 3) 14 cm 4) 10 cm
A10.47-3=... 1) 45 2) 17 3) 34 4) 44
A11. Hanamn HensBecTHOe cnaraemoe: ... + 8 = 80. 1)70 2)62 3)72 4)82

A12. Ha cTosiHKE CTOSAT 7 YEPHBLIX 1 5 3€NEHBLIX MALLMH, 8 CUHUX MALLUMH CTOJIbKO, CKOJIbKO YEPHbIX
1 3enEHbIX BMecTe. CKONbKO CUMHUX MALLMH CTOUT Ha CTOAAHKE?
1) 2 2) 12 3) 13 4) 17

A13. B kakoMm HepaBeHCTBE Ha40 NOCTaBUTb 3HAK <?
1)44-7...44-8 2)74-9..65-8 3)83-6...84-5 4)33-4...33-5

A14. 14 +53 = ... 1) 67 2) 49 3) 66 a4) 77
A15.29+35=... 1) 74 2) 64 3) 63 4) 82
A16. B xakom HepaBeHCTBE Ha0 NOCTaBUTb 3HAK <?

1)54+26...37+33 2)48+12...35+ 15

3)71+19...34+46 4)27+33...12+58
A17. Bblucam cymmy 1 3aMeEHU CIIOKEHNE YMHOXeHneM: 6 +6+6 +6 + 6 + 6.

1)6 - 5=30 2)6-7=36 3)6 - 6=36 4)6 - 7=42
A18. Coenann 7 wkados no 8 nonok B kaxaom. CKONbKO BCEro caenanu nomaok?

1) 54 2) 56 3) 58 4) 48

A19. Bctasb nponyleHHoe ynucno: 7 ¢ ... = 14. 1)7 2) 2 3)3 4) 4
A20. B Tpéx pomax 39 okoH. B nepBom gome 7 OKOH, BO BTOPOM 15 OKOH. CKOMbKO OKOH

B TPETbLEM AOME? 1) 16 2)7 3) 17 4) 28

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C22. Y bopwu 66110 42 congaTtuka. locne Toro kak OH HECKOJIbKMX CONAATUKOB Noaapws, y Hero
octanocb 18 metannnyeckux nm 9 nNaacTMaccoBbIX CONAATMKOB. CKOMbKO CONAATUKOB
nonapwun bopsa?
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2 kJjacc

Tect 3

A1. Hangu npumep c otBeTom 5. 1)16-9 2)12-6 3)11-4 4)13-8
A2. BctaBb NponyLeHHoe 4mcno: ... — 20 = 60. 1)100 2)90 3)80 4)70
A3. B kakom yncne 6 necatkos 1 4 egUHNLBI? 1) 64 2) 46 3)66 4)44
A4.10m=...cMm. 1) 5 2) 10 3) 50 4) 100
AS5. Hangy npumep ¢ oTBETOM 28 MM. 1) 2 am + 8 Mm 2)3ogm-2cm

3) 3cMm -2 MM 4) 10 MM + 8 MM

A6. B kakoM HepaBeHCTBE Ha40 NOCTaBUTb 3HAK >7?
1)60«k. ... 6 p. 2)2p.20k. ... 50 k. 3)20k....1p. 10k. 4)41k. ... 1p.

A7. KaknmMmu naTbio MOHETAMM MOXHO HabpaTb 17 K.?
1) 5k. +5k. +5k. + 1K + 1K 2) 10k.+5k. +5k. + 1k +1k.
3)10k.+1k.+1Tk. +1kK + 1k 4) 10k. +5Kk. +1Tk. + 1 k. + 1k

A8. CtopoHa kBagpaTta 4 cMm. Hemy paBeH nepumeTp?
1) 14cm  2)8cm 3)16cm  4) 20 cwm

A9.74-60=... 1) 72 2) 14 3) 24 4) 4
A10. 70-12= ... 1) 58 2) 48 3) 52 4) 68
A11. 58+5=... 1) 73 2) 62 3) 63 4) 52
A12. Pewun 6ykBeHHOe BbipaxeHue: b + 18, rae b = 70.
1) 88 2) 52 3) 62 4) 78
A13. B kakom HepaBeHCTBE HAA0 NOCTaBUTb 3HaAK <?
1) 31+48...22 + 37 2)47+21...47 +12
3)74+23...82+17 4) 67 +21...35+42
Al14. 47+24 = ... 1) 71 2) 72 3) 81 4) 89
A15. 45-17= ... 1) 38 2) 29 3) 19 4) 28
A16. 3ameHn cnoxeHme yMHOXeEHeM: 5+5+5+5+5+5+5+5+5.
1)5-9=45 2)5-8=40 3)5-10=50 4)5 - 8=45
A17. Exano 9 mawuH no 3 yenoseka B kKaxXaon. CKOsbKO BCEro YeN0BEK exano?
1) 24 2) 27 3) 36 4) 33
A18. Kynunun 32 kr kpynbl B nakeTax no 4 Kr B kaxaom nakete. CKosbkO NakeToB Kynuam?
1)6 2)7 3)8 4)9
A19. 4 -10=... 1) 20 2) 40 3) 80 4) 50

A20. Hangn nponyweHHoe 41cno, NMoJib3ysiCb NEPEMECTUTENIbHbIM 3aKOHOM YMHOXEHUS.
3aMEHN YMHOXEHNE CNOXEHNEM: 4 « 2=2 « ...
1)4+4=2+2+2+2+2 2)4+4+4=2+2+2+2
3)4+4=2+2+2 4)4+4=2+2+2+2

B21. Hapucyin ctpenkn Ha 4yacax, 4TobObl OblI0 camMoe paHHee yTpo.
1) 5410 MuH 2) 7445 MuH 3) 10 4 25 MmuH 4) 12 4 35 MUH

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C22. Ha npunaeke nexano 27 kpacHbix U 34 3enéHble TeTpagu. Korga nonoxwunm ewg
HECKOJIbKO CUHUX TeTpaaew, Bcero Tetpaaen Ha npunaeke ctano 76. CKONMbKO CUHUX
TeTpagen NoaoXnIn?
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2 kJjacc

TecT 4
A1. Hangu npumep c otBeTOM 7. 1)13-6 2)18-9 3)12-4 4)15-9
A2. Bctasb nponyuieHHoe yncno: 30 + ... = 80. 1) 40 2)50 3)60 4)70
A3. CKonbKo B 4mncne 58 oecsatkoB n eguHnL,?

1) 8 pec. 5 epn. 2) 7 pec. 4 epn. 3) 5 nec. 8 en. 4) 4 pec. 8 epn.
Ad4. 1cm=..MM. 1)5 2) 10 3) 20 4) 100
A5.78-8=... 1) 60 2) 70 3) 80 4) 69

A6. B kakoMm HeEpaBEHCTBE HAA0 NOCTaBUTb 3HaK <7?
1)2 p.... 70«k. 2)5p....90«k. 3)4p...3p.50k. 4) 2p.80k....3p.
A7. B nakete 7 XEnNTbIX 1 5 3enéHbix rpywl. CKonbKO BCEroO rpyLl B nakete?
1) 13 2) 11 3) 12 4) 2
A8. B kakoMm HepaBeHCTBE Ha[40 NOCTaBUTb 3HaAK >7?
1)45mMmH ... 24 2)14..58mMnH  3) 1420 MuH ... 100 MuUH 4) 90 MMH ... 34

A9. B kakom HepaBeHCTBE Ha40 NOCTaBUTb 3HAK >7?
1)65-20...65-2 2)98-60...98-6 3)57-40...57-4 4)68-3...68-30

A10.60-27=... 1) 23 2) 33 3) 43 4) 37
A11.76+7= .. 1) 83 2) 73 3) 94 4) 84
A12. Pewn ypaBHeHune: x + 7 = 73. 1) 66 2) 80 3) 65 4) 57
A13.97-56=... 1) 42 2) 32 3) 31 4) 41
A14.58 +26 = ... 1) 73 2) 94 3) 84 4) 83
A15.62-39=... 1) 23 2) 24 3) 13 4) 34
A16. Bblumcnn npomseegeHmne n 3aMeHmn YMHOXEHNE CITOKEHNEM: 6 * 7.
1)6+6+6+6+6+6+6=42 2)6+6+6+6+6+6=36
3)6+6+6+6+6+6+6+6=48 4)6+6+6+6+6=30
A17. Bolucnu nponseseneHve 1 3aMeHn YMHOXEHME CrioxXeHnem: 1 « 4.
1)1+1+1+1+1=5 2)1+1+1=3
3)1+1+1+1+1+1=6 4)1+1+1+1=4
A18. Kak Ha3bIBaeTCcs 4ACI0, KOTOPOE Nosly4aeTcs B pes3ynbraTe Bbl4UTaHNA?
1) Pa3HoCTb. 2) Boiuntaemoe. 3) YMeHbLUaeMoe. 4) HYacTHoe.
A19.80:8=... 1)8 2)9 3) 10 4) 5

A20. Hangn nponyuweHHOoe 41cno, NoJib3ysiCb NEPEMECTUTESIbHbIM 3aKOHOM YMHOXEHUS.
3aMeHn yMHOXEHNE CnoxeHnem: 5 « 3=3 - ...

1)5+5+5=3+3+3+3 2)5+5+5+5=3+3+3+3+3
3)5+5+5=3+3+3+3+3 4)5+5+5=3+3+3+3+3+3

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C22. Y lNetn 24 mapku, Hakneek Ha 18 BonbLue, 4eM MapoK, a OTKPbITOK Ha 35 MeHbLLE, YEM
MapoK 1 Hakneek BMecTe. CKObKO OTKPLITOK y [eTn?
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2 kJjacc

TecT 5

A1. B KakOM HepaBEHCTBE HaA0 NOCTaBUTb 3HaK >7
1)14-8...11-3 2)5+9...8+8 3)9+7..5+8 4)15-9..12-4

A2. BctaBb nponyuleHHoe yncno: 90 — ... =30. 1) 70 2) 60 3) 50 4) 40
A3. CkonbKo B 4Ynucne 46 gecaTkoB 1 eAUHNLL?

1) 4 pec. 6 en. 2) 6 pec. 4 epn. 3) 6 nec. 5 en. 4) 4 pec. 7 en.
Ad4.4o0m8cm=...cMm. 1) 48 2) 408 3) 84 4) 804
A5.42 -40=... 1) 22 2) 20 3) 12 4)2
A6. [oe Hago NocTaBMTb 3HAK = ? 1) 89«k....8p.9«k. 2)4p.50k....5p.

3) 100«k. ... 1 p. 4)1p....10«k.

A7.3a 2 pHa Tpuwa nocagun 14 pepeBbeB. B nepBbin OgeHb OH nocagun
6 nepeBbeB. CKOJIbKO AepeBbeB nocaaun puwia BO BTOPOWN AeHb?

1)7 2)8 3) 20 4) 12
A8. B kakoM HepaBeHCTBE HAA0 NOCTaBUTb 3HaK <7?
1) 1430 MuH ... 80 MuH 2) 34... 100 MuH
3) 1410 MuH ... 60 MUH 4) 1420 MuH ... 90 MUH
A9.37+30=... 1) 77 2) 73 3) 67 4) 40
A10. Hangn npumep ¢ otBeTom 50. 1)56+4 2)38+2 3)55+5 4)47+3
A11.100-64 = ... 1) 46 2) 36 3) 56 4) 34

A12. B kakoM HepaBEeHCTBe Haa0 NOCTaBUTb 3HAK >7?
1)34+7...34+8 2)65+7...65+9 3)14+8...24+8 4)78+5...77+5

A13. Pewwn ypaBHeHume: x — 12 = 40. 1) 62 2) 28 3) 38 4) 52
A14.86-24=... 1) 52 2) 62 3) 44 4) 72
A15. 16 +65=... 1) 91 2) 72 3) 81 4) 82

A16. B kakoMm HepaBeHCTBE Ha[0 NOCTaBUTb 3HAK >7?
1)43-25...65-39 2)63-18...74-27 3)83-69...95-68 4)71-25...82-38

A17.Bbl4ncnm npomsBeneHmne u 3aMeHn YMHOXEHME CYMMON OAMHAKOBbIX cnaraemblx: 9 ¢ 5.

1)9+9+9+9+9+9=54 2)9+9+9+9=36
3)9+9+9+9+9=45 4)9+9+9+9+9+9+9=63
A18. Bbluvcnu npouseseneHve 1 3aMeHn YMHOXEHUE CrioXeHnem: 1 « 6 .
1)1+1+1+1=4 2)1+1+1+1+1=5
3)1+1+1+1+1+1=6 H1+1+1+1+1+1+1=7
A19.20:10=... 1)2 2)4 3)5 4) 10

A20.Hangn nponyuweHHOe 4YMCNo, MNOJIb3YySACb NEPEMECTUTENbHLIM 3aKOHOM YMHOXEHUS.
3aMeHN YMHOXEHWNE CNOXEHUEM: 7 + 4 =4 « .,
1)7+7+7+7+7=4+4+4+4+4+4+4 2)7T+7+7+7=4+4+4+4+4+4+4
Q)7+7+7+7T=4+4+4+4+4+4+4+4 4)7+7+7+7=4+4+4+4+4+4

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C22. Ha nonke nexuT 15 XypHanoB, KHUM — Ha 7 MeHbLLIE, YHEM XYPHaI0B, a ra3eT Ha — 14 6onbLue,
4yeM KHUT. Ha ckonbko O0bLLE NEXUT Ha NMOJKE KHUM U Fra3eT, YEM XXYPHaNIoB?
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2 kJjacc

TecT 6

A1. B KakOM HepaBEHCTBE HaA0 NOCTaBUTb 3HaK <?
1)13-5...16-9 2)11-4...16-8 3)15-9...11-6 4)14-7...15-9

A2. BcTtaBb nponyLlgeHHoe 4ynchno: 65, 66, ..., 68,69. 1) 67 2)57 3)64 4)76

A3. lNpepncTaBb YMCNO 67 B BUAE CYMMbl PaspsigHbiX ClaraeMbix.
1)6+7 2)70+6 3)60+7 4)50+7

A4.6CM7 MM = ... MM. 1) 37 2) 307 3) 67 4) 607
A5. BcTtaBb nponywgeHHoe 4ynchno: ... + 3 = 33. 1) 20 2)30 3)36 4)23
A6. Pewn npumep: 4p. +50p. = ... 1)54p. 2)45p. 3)4p.50k. 4)50p.40«.
A7. Pome Hago pewntb 12 npumepoB. OH yxe pewunn 7. CKONbKO NPUMEPOB OCTasNOChb
pewnTb? 1)5 2) 19 3) 6 4) 4

A8. Nepeeean: 1420 MMH=... MuH. 1) 70MuH  2) 80 MnH 3) 90 mmH  4) 100 MuH
A9.53+4=.. 1) 57 2) 67 3) 93 4) 54
A10. Hangu npumep ¢ otsetom 70. 1)59+1 2)64+6 3)72+8 4)75+5
A11. B kakomMm HepaBeHCTBEe Ha0 NOCTaBUTb 3HaK <?

1)80-46...90 - 67 2)60-47...40- 14

3)90-73...50-39 4) 70-43...50-35
A12. Hangn ymeHbwaemoe: ... - 9=36. 1) 34 2) 44 3) 55 4) 45
A13. Pewn ypaBHeHme: 50 — x = 27. 1) 33 2) 20 3) 77 4) 23
A14. B kakOM HepaBEeHCTBE Haa40 NOCTaBUTb 3HaK <?

1)37-12...45-34 2)85-34...85-43

3)87-64...94 -63 4) 56 - 32 ... 78 - 61
A15. B KakoM HepaBeHCTBe Haa0 NOCTaBUTb 3HaK >7?

1)27+18...93-28 2)29+34..82-17

3)25+26...84-37 4)34+18...76 - 17
A16. Bblumcnn npomseegeHmne n 3aaMmeHmn yMHoOXeHne croxeHnem: 0 « 4.,

1)0+0+0=0 2)0+0+0+0=0

3)0+0+0+0+0=0 4)0+0+0+0+0+0=0
A17. Kak Ha3bIBaeTCs YMCNO, KOTOPOE BblYMTAOT?

1) Pa3HoCTb. 2) Boiuntaemoe. 3) YMeHbLUaeMmoe. 4) HYacTHoe.
A18. B kakom HepaBeHCTBE HaA0 NOCTaBUTb 3HAK <?

1)10-6...90:10 2)80:10...50: 10

3)4-10...80:10 4)40:10...70:10
A19. Hangn nponyweHHoe 41cno, nosib3ysiCb NEPEMECTUTESIbHbIM 3aKOHOM YMHOXEHUS.

3aMeHn YMHOXEHWNE CNOXEHNEM: 4 + ... =3 -« ...

1)4+4+4+4=3+3+3+3+3 2)4+4+4=3+3+3+3

3)4+4=3+3+3 4)4+4+4=3+3+3+3+3

A20. B kopoOKe nexunT 22 NTOXKM, BUNOK — HA 7 MEeHbLLE, YEeM JTIOXEK, a HOXeln — Ha 16 6osb-

e, 4yem BUIOK. Ha ckonbko 6onblue B KOPOOKE NEXUT BUIOK U HOXEN, YEM NIOXKEK?

1) 22 2) 24 3) 14 4)9

B21. Bbluncnm npomsBedeHme n 3aMEHU YMHOXEHMEe MpPOoM3BEAEHMEM OOWMHAKOBbIX
cnaraemsbix. 3anmwm oTeeT: 8 ¢ 6.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C22. B cany 45 s6n0Hb, a rpywl Ha 17 meHblue. CKobkO BCEro AepeBLEB B caay?
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2 kJjacc

Tect 7
A1. B xakom HepaBeHCTBe HaJ0 NOCTaBUTb 3HaK <?

1) 60 ... 40 2)50...70 3)90...80 4)50...20
A2. Hanuwwn cocegenuncna 83. 1) 72u74 2)84un85 3)72n9%4 4)82ns4
A3. 1 om=... MM. 1) 10 2) 50 3) 100 4) 1000
Ad4.5m3cm=...cMm. 1) 503 cm 2) 53 cm 3) 5003 cm 4) 253 cm
A5. BcTtaBb nponyuleHHoe ymncno: 78 — ... =70. 1) 80 2)8 3) 18 4) 86
A6. BoinonHn gencteme: 1p. —30k. =... 1) 20«k. 2) 70 k. 3)80k. 4)60«k.
A7. Ha ctone ctosno Heckosnbko Yawek. Korga noctaBmnm ewé 8 yawlek, nx ctano 16. Ckonbko

yaluek Ob110 Ha CTOJ1e MepPBOHAYAIbHO? 1) 10 2)8 3)7 4) 6

A8. lNepeBean: 75 MUH = ... Y ... MUH.

1) 145 MuH 2) 24 15 MUH 3) 1415 MuH 4) 1425 MuH

A9. B kakom HepaBeHCTBEe Hag0 NOCTaBUTb 3HAK <7?
1)55+4..55+40 2)13+60...13+6 3)32+20...32+2 4)82+10...82+1

A10. Hangn npumep ¢ otsetom 37. 1)50-3 2)40-7 3)40-3 4)30-3
A11. Hangn HensBecTHoe BblunTaemoe: 100 -...=59. 1) 31 2)51 3)41 4)49
A12.74-7=... 1) 57 2) 68 3) 76 4) 67
A13.25+42= .. 1) 68 2) 67 3) 49 4) 77
A14. Oteet 33. Hangm HyxHbii npumep. 1) 77 — (52 - 6) 2) 21 + (26 - 8)

3) 65 - (24 - 5) 4) (49-25)+9
A15.48 +32=... 1) 70 2) 80 3) 90 4) 79
A16. Kynunu 6 nakeToB Kpynbl N0 4 Kr Kaxapbir. CKOMbKO KMNOrPaMMOB KPynbl Kynunn?

1) 20 2) 22 3) 24 4) 26
A17. B 6 kopobkax 6b110 nopoBHy 36 kapanpaiwien. CkoNbko kapaHaalwen Obi10 B OQHOW

Kopobke? 1)4 2)6 3)7 4) 9

A18. B kakOM HepaBeHCTBE Ha[0 NOCTaBUTb 3HaK >7?
1)10-3...60:6 2)50:10...70:10 3)10-8...9-10 4)50:5...4-10
A19. Hangn nponyweHHOe 41cno, Nnosib3ysiCb NEPEMECTUTESIbHbIM 3aKOHOM YMHOXEHUS.
3aMEHN YMHOXEHNE CNOXEHNEM: 6 ¢ ...=4 « ...
1)6+6+6+6=4+4+4+4+4+4 2)6+6+6+6+6=4+4+4+4+4+4
3)6+6+6+6=4+4+4+4+4+4+4 4)6+6+6=4+4+4+4+4
A20. B auwuke nexut 25 KpacHbIx GNaxkoB, CUHMX — Ha 7 GnaxkoB 60/bLIe, YEM KPACHBbIX, a

3enéHbIX — Ha 18 dnaxkoB MeHbLUE, YEM KPACHbIX 1 CUHUX BMecTe. CKOJIbKO 3ENEHbIX
dnaxkoB B ALMKe? 1) 39 2) 14 3) 38 4) 29

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C22. B cangy 17 nunuin, HacTypuuin Ha 15 6onbLue, 4em NUAnin, a HapuUUCCoB Ha 24 MeHbLLe,
4yem NnMann n Hactypumii BmecTte. CKONbKO BCEro LUBeTOB B caay?
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3 KJjacc

TecTt 1
Al1. x+25=62. 1) 37 2) 39 3) 87 4) 89
A2. B KakOM HepaBeHCTBE MOXHO MOCTaBUTb 3HaAK >7?
1)54+27...73+48 2) 146 -77 ...25+ 27
3)45+27...19+56 4) 36 +65... 58 + 49
A3. Kakue gencteus cHavana BbIMONHAKTCA B BblpaXeHusax 6e3 ckobok?
1) YMHOXEHVE 1 BblYUTaHME. 2) JeneHuve n cnoxeHue.
3) [lenerHve n yMHOXeHNeE. 4) CnoxeHne u Bbl4UTaHMe.
A4. Tlepen nomMmom pocno 6 6epés, a kNEHOB — B 3 pas3a 6onblue. CKoNbKO BCero 6epées
1 KIEHOB POCO nepeg, AOMOM? 1) 24 2) 15 3)8 4) 18
A5. [1nnHa npsamMoyrosibHuMKa 7 CMm, lmpuHa 5 cMm. Yemy paBHa ero nnowanb?
1) 24 cm2 2) 35 cm2 3) 48 cm2 4) 70 cm2
A6. a:1=.. 1)0 2) 1 3)a 4) Pa3penntb Henb3s.

A7. Y4T0 nokasbiBaeT YuCnuTenb? 1) CKONbkKO paBHbIX O0NAEN Mbl B3sau. 2) Ha ckonbko
paBHbIX 4YacTenm pasgeneHa durypa, nOpuHAMaAemMass HamMu  3a  eguiHuLy.
3) Ha ckonbkO 3akpaweHHass 4YacTb durypbl 0Oosblie  He3akpaweHHOMN.
4) Ha ckosbKO 3aKpalleHHas 4acTb PUrypbl MeHbLLE He3akpalLleHHOW.

A8. 470 HasbiBaeTCca paguycom OKpy>XHOCTU? 1) OTpe3oK, KOTOPbIN COeaMHSET ABE TOYKU
OKPYXHOCTK. 2) OTpe30K, KOTOPbIA MPOXOOUT Yepes LLEHTP OKPYXXHOCTU U COeOUHSET
ABe TOYKM OKPY>XHOCTU. 3) OTpe30kK, KOTOPbIAN COeAVHSET LLEHTP OKPY>XKHOCTU C KaKOW-
Mo e€ ToYKOoN. 4) LLEHTP OKPY>XHOCTMW.

A9. [InameTtp OKpyXHOCTM 8 cM. Hangu paguyc aTom OKPY>XHOCTW.
1)4cm 2) 16 cm 3) 24 cm 4) 3cm

A10. B pepeBHe 9 KMpnuyHbIx AOMOB. JT0 1/g BCex AOMOB AepeBHU. CKOMbKO BCEro JOMOB

B JepeBHe? 1) 36 2) 63 3) 72 4) 81
A11.1cyTt=..u. 1) 16 2) 20 3) 24 4) 26
A12....:9=9(ocT. 6) 1) 81 2) 87 3) 75 4) 86

A13. 3anuwu yncno, B kotopoMm 9 en. 3 paspsna 1 en. 2 paspsga 8 ea. 1 pazpsna
1) 981 2) 189 3) 819 4) 918

A14. OtBeT 503. NMNoabepmn K OTBETY NpUMEP. 1) 563 - 50 2) 563 - 53
3) 563 - 60 4) 563 - 63
A15. OTBeT 675. Noadepu K OTBETY NPUMEP, PELLUNB €ro CTOSIOUKOM.
1) 421 + 277 2) 483 + 216 3) 422 + 253 4) 432 + 223

A16. MNogbepu npumep c otBetom40. 1)360:6 2)320:8 3)240:8 4)450:9

A17. Nopnbepu k oTBETY 124 Nnpumep, pewmB ero CToNOMKOM.

1) 344:2 2)819:3 3) 496 : 4 4) 408 : 3
B18. N3 uyncen 167, 473, 514, 689 Bbibepn YETHOE YNCIIO U 3anuLLN ero.
B19. lMpogomxu dopmyny: (a+b):c=...

C20. lMocne Toro kak 7 pebdaram Bblganu no 6 y4edbHMKOB, OCTaNoChb ewe 27 y4eOHMKOB.
CKonbKO 6bIN10 yHEOHMKOB NepBOHAYabHO?
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3 KJjacc

TecTt 2
A1. 1gv=..cwm. 1) 5 2) 10 3) 1 4) 100
A2. [pe BMecTo TO4EK MOXHO NOCTaBUTb 3HaAK >7?
1)25+36...47+19 2) 123-45...56 + 25
3)26+87...167 - 58 4) 34 +28...197 - 131
A3. [loabepwu Kk npumepam Ha geneHme npumep Ha ymHoxeHune: 32:4=8 32:8 =4.
1)8-3=24 2)4 -7=28 3)6 - 6=36 4) 4 - 8 =32

A4. Kakuve pencrtems cHa4vasna BbINMOJSIHAIOTCS B BblPaXEHMSAX CO ckobkamn?

1) MpepalwecTByoLye ckobkam. 2) Noywme Bcnepn 3a ckodkamu.,
3) B ckobkax. 4) B ckobkax, ecnv TamMm eCTb YMHOXeEHMe.

A5. 17 3enéHbIx 1 25 KpacHbIX 96710k Pa3noxXmnm B 6 0gMHaKoBbIX NakeToB. CKONbKO 9610K
B Ka)QoM nakeTte? 1)6 2)7 3)8 4) 9

A6. Korpa wmacTtep po3gan 12 ydyeHmkam no 3 petanm, y Hero OCTanoCb ewe
17 petanen. Ckonbko getanemn 6b110 y MacTepa nepBoHavanbHO?

1) 53 2) 54 3) 32 4) 63
A7. 1:0=.. 1) 1 2)0 3) 1/, 4) 10

A8. 4T0 nokasbiBaeT 3HameHaTenb? 1) CkOAbKO paBHbIX A0NEN Mbl B3gau. 2) Ha CKOnbko
paBHbIX YacTen pasgeneHa wurypa, nOpuUHMMaemMass HamMum 3a  eauHULY.
3) Ha ckonbko 3akpalueHHada 4acTtb purypbl 60nblue He3akpaweHHoW. 4) Ha ckonbko
3aKpalleHHada 4acTb GUrypbl MeHbLLE He3aKpaLleHHOMN.

A9. Y710 HasbiBaeTCs AMamMeTpoM OKpPYXXHOCTU? 1) OTpe3okK, KOTOPbLIA COeAMHSIET ABE TOYKU
OKPY>XHOCTWU. 2) OTpe30K, KOTOPbIA NPOXOAUT YEPE3 LEEHTP OKPYXHOCTU U COEOUNHSIET
ABe TO4YKM OKPY>XHOCTU. 3) OTpe30kK, KOTOPbIV COEAMNHAET LLEHTP OKPY>XXHOCTU C KaKOW-
oo eé Toukon. 4) LLeHTP OKPY>XHOCTH.

A10.119:17=... 1)6 2)8 3)7 4)9
A11. 3anvwm undppamm yncno tpucta cembaecat. 1) 370 2) 310 3) 307 4) 300
A12. Ckonbko B Yncne 958 necarkos? 1) 95 2)9 3)5 4) 58

A13. B kakom uucne 6 en. 3 paspsaga S en. 2 paspsga 1 eq. 1 paspsna.
1) 615 2) 651 3) 156 4) 516

A14. NMoabepu k oTBeTy Npumep 353, pelmrB ero CTonodnkom.
1) 900 - 662 2) 700 — 348 3) 600 - 247 4) 500 - 167

A15. lNonb6epun k otBeTy 60 npumep. 1)490:7 2)640:8 3)630:7 4)540:9
A16. NMonbepun k otBeTy 183 npumep, peLumB ero CToNONKOM.

1) 786 : 3 2) 549 :3 3)411:3 4) 856 : 4
A17. [OnnHa npamoyronbHuka 6 cm. Yemy paBHa ero wupuHa, ecnu ero nepumeTp
paBeH 20 cm? 1) 7cm 2)4cm 3) 5¢cm 4) 3cm

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

B18. Buibepn HeuETHOE 4yncno u3 yncen: 958, 827, 516, 328.
B19. EcTb oTpe3ok gnavHoii 15 cm. Haiou anuny 1/5 otTpeska.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. boino 95 kapaHpawen. Korga HECKONbkKO KapaHallen MCcrnosib30oBanm, OCTanoCb
6 Kopobok no 12 kapaHaallen B kaxaon. CKonbko kapaHaallen ncrnonb3oBann?

36
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3 KJjacc

TecT 3
Al. 1 gm=... Mm. 1) 1000 2) 60 3) 100 4) 10
A2. [oe BMeCTO TOYEK MOXHO NMOCTaBUTb 3HaK <?
1)34+72...58 + 36 2)98 -37...24 + 37
3)35+76...152-49 4)26+35...182-111
A3. Hangm npumep ¢ He4€THbiM oTBeTOM. 1) 108:12 2)102:17 3)72:9 4)150:3
A4.90-(20-24:3):4-6+3 - 5. 1) 76 2) 89 3) 97 4) 87
A5. B 6 ognHakoBbix Habopax 48 kapaHaallen. CKonbko kapaHaallen B 4 Takmx e Habopax?

1) 36 2) 24 3) 32 4) 12

AG6. Korpa yuntenb pasgan 6 pebsatam no 8 Tetpagen, y Hero octanochk ewg 16. Ckonbko
TeTpagen Obino y yumTens nepBoHavanbHO?

1) 64 2)0 3) 62 4) 30
A7.a:a=... 1)a 2)0 3) 1/ 4) 1
A8. PaBHbI i1 pagnycbl OOHOW OKPY>KHOCTU? 1) OHm BCerga pas3HOW AOJIVHBbI.

2) Ouwm Bcerga paBHbl. 3) 3aBucut OT cnocoba npoBEeAEHUS OKPYXHOCTMW.
4) 3aBucuT 0T cnocoba NpoBeaeHns pagnyca.

A9. Butsa n TaHsa npuHecnn 16 Béaep Boabl. Mpu atom TaHsa npuHecna 1/, Bcex BEnep.

Ckonbko BEaep BoAbl NpuHecna TaHa? 1) 2 2)4 3)6 4) 8
A10.20 - 6=... 1) 80 2) 140 3) 120 4) 100
A11. 1MnH=...C. 1) 100 2) 60 3) 50 4) 30
A12.(6+9):3=... 1)5 2)9 3)6 4) 4
A13.126:7=... 1) 16 2) 18 3) 19 4) 22
A14. Ckonbko B ymucne 592 coteH? 1) 59 2)2 3)9 4)5
A15. B kakon npnumep BMECTO TOYEK HY>XXHO BCTaBUTb 4YmMcno 2997?

1)...-200=289 2)...-9=280 3)...-90=200 4) ...-90=209
A16. NMonbepu k otBeTy 923 nprmep, peLlrB ero CToNONKOM.

1) 467 + 488 2) 549 +374 3) 156 + 777 4) 269 + 657
A17. Nopbepu k oTBETY 957 NpUMeEp, peLwmrB ero CToNOMKOM.

1) 324 - 3 2) 478 - 2 3)319 -3 4) 237 - 4

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

B18. Hanuwun, kakasa 4actb GuUrypbl HesakpalieHa?

B19. 3anuwmn yncno, B koTopom 7 en,. 3 pa3psana 4 en. 2 paspsga 2 en. 1 paspsga.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20.lWnpuHa npsiMoyrosbHMka S AgM. Yemy paBHa ero paJvHa, ecnum nepumeTp
paBeH 26 amMm?
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3 KJjacc

TecT 4
A1.20:x=2. 1) 40 2) 18 3) 22 4) 10
A2.1m=..10m. 1) 1000  2) 100 3) 50 4) 10

A3. Pagnyc okpy>XHOCTM 8 cM. HemMy paBeH anameTp 3TON OKPY>XHOCTN?
1) 8cm 2) 16 c™m 3) 4 cm 4) 1cm
A4. [pe BMEeCcTo TO4EK MOXHO NOCTaBUTb 3HaK <?
1)45+61...13+64 2)112-54...26 + 39
3)24+88...161-49 4) 36 +45...154-73

A5. AHTOH Kynun 16 TeTpagen B KNeTky u 4 teTpagm B NMHenKy. Bo ckonbko pas 6onblue
TeTpagen B KNETKy, YEM B IMHENKY, Kynnin AHTOH?

1) 12 2)3 3) 4 4)5
A6. B 7 ogmHakoBbix cTornkax 84 tetpagn. CKonbko TeTpagen B 3 Takmx CTornkax?
1) 24 2) 36 3) 32 4) 42

A7. Y macTtepa 6b110 57 cBEpn. Korga OH Mcnonb3oBas HECKONbKO CBEPS, Y HEFO OCTaNoCh
3 ynakoBkm rno 14 ceépn B kaxxaon. CKobkO CBEPN MCMNOIb30Basl MacTep?

1) 25 2) 15 3)5 4) 14
A8. O0:a=... 1)1 2)a 3)0 4) Pa3nenntb Hemb3s.
A9. Ha ctone nexunt 18 xypHanoB. M3 HMX nonoBuHa AeTCcknx. CKOMbKO AETCKMX XYPHaNoB
NEeXUT Ha cTone? 1) 16 2)8 3)9 4) 20
A10. 1r. =... mec. 1) 10 2) 11 3) 12 4) 14
A11.104:13=... 1)9 2)8 3)7 4) 6

A12. Bboino 47 namnoyek. Ux cTtanu cknagbiBatb B KOPOOKM no 5 wTyk. CKONbKO
noTpeboBanocb KOPOOOK U CKOJIbKO JTAMMNOYEK OCTaNnochb?

1)8n3 2)9n?2 3)9n3 4)10n 3

A13. Kakoe 4ncno He pacnonoxeHo mexay ymcnamm 602 n 5967
1) 600 2) 595 3) 601 4) 599

A14. Ckonbko B uncne 419 egnHunu? 1) 19 2) 1 3)4 4) 9
A15. lNMpepancTtasb 4ncno 945 B BMae cymmbl paspsgHbixX Cnaraembix.

1)90+40+5 2)940+5 3) 900 + 45 4)900+40+5
A16. lNonbepu K oTBETY 223 NPUMEP, PELLMB M0 CTONONKOM.

1) 367 - 142 2) 984 - 751 3) 436 — 213 4) 564 — 352
A17. InvHa npamoyrofnbHuka 6 M, a umpuHa 5 M. Yemy paBeH nepumeTp?

1)11m 2) 24 m 3)22m 4) 30 m

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

B18. Hanuwun, kakasa 4yactb GuUrypbl HesakpallieHa?

B19. MNMpogomxn dopmyny: (a+b) » c=...

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. [nmHa npsimoyrofibHMka 14 cMm, a wupuHa Ha 5 cM MeHblie. Hemy paBHa nnowanb
NPAMOYronbH1UKa?

40
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3 KJjacc

TecT 5

A1. Kakoe paBeHCTBO Ha3blBaeTcs ypaBHeHnem? 1) B KOTOPOM TOYHO yBEPEHDI.
2) Copepxauiee HemsBecTHoe umcno. 3) Copepxauwiee 3Haku OENCTBUIA C 00enx
CTOPOH OT 3Haka =. 4) KoTtopoe el Hago nokasarb.

A2. [pe BMecTO TO4EeK MOXHO NOCTaBUTb 3HAK = ?

1) 66 +99 ... 200 - 71 2)101-63...24+ 18
3)64+85...196 - 47 4)37+81...155-34
A3. 90-27:9-6+3 - 4. 1) 84 2) 180 3) 86 4) 160
A4. Ha 8 oamHakoBbix kodTax 56 nyroeuu,. CKONbLKO NyroBuu, Ha 5 Takmx kopTax?
1) 35 2) 25 3) 45 4) 40

A5. Kynunm 6 ynakoBOK LLApUKOBbIX Py4€eK MO 8 pyyek B yrnakoBke n ewé 35 reneBbix pyyek.
Ha ckonbko 60nbLUe KYyNun LAPMKOBLIX PyYeEK, YEM reneBbiX?

1) 49 2) 83 3) 13 4) 21
A6. [nnHa npsamoyronbHuka 6 CcMm, a wupuHa Ha 3 CM MeHbwe. Hanau nnowanp
NPSAMOYTOfibHUKA. 1) 18cm  2) 12cm2  3) 18 cm2 4) 30 cm?

A7. B wkony npueesnu 83 HoBble namnbl. Korga HECKOMbLKO siamMn BKPYTWUAW, OCTanoCb
5 ynakoBok rno 12 namn. CKONbKO fnamn BKPYTUAN?

1) 13 2) 33 3) 24 4) 23
A8. Kak 3anucatb undpamm ymcno nato wectbix? 1) 6/5  2) 5/ 3)5+ 1/ 4)5:6
A9. Hangm nnnHy otpeska, ecnu /5 oTpeska pasHa 5 cm.

1) 10 2) 12 3) 15 4) 20
A10.19:4= .. 1) 4 (oc1.3) 2) 4 (ocTt.2) 3) 3 (oct.2) 4)5(ocT. 3)
A11. Kakoe 4ncno He pacnofsioxeHo mexay yncnamm 297 n 3057?

1) 301 2) 298 3) 303 4) 306

A12. 3anuwu ymncno 8 cot. 1 en. 1) 81 2) 810 3) 801 4) 18
A13.lMpenctasb 4mcno 273 B BUAE CYMMbl Pas3psaaHbIX CliaraeMblX.

1)20+70+3 2) 270+ 3 3) 200 + 73 4) 200+ 70+ 3
A14. lNonb6epu npumep ¢ otBeToM 630. 1) 600 + 40 2) 680 - 60

3) 830 - 200 4) 330 + 400

A15. NMoabepu k oTBeTy 347 Nnpumep, PELUMB €ro CTONONKOM.

1) 526 - 189 2) 652 - 295 3) 936 — 589 4) 851 -478
A16. InvHa npamoyronbHuka 8 m, a wmpmHa 4 m. Hemy paBeH ero nepumeTp?

1)12m 2) 28 m 3) 24 m 4) 32 m
A17. 1436 MUH = ... MUH. 1) 96 2) 37 3) 136 4) 66

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

B18. HauepTn OKpy>XHOCTb, paanyc KOTOpon 2 CM.
B19. Pewun npumep:a:0=...

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. B 6ykeTe 7 6enbix usetoB. 10 /7 BCex UBETOB B kOMHaTe. CKOJIbKO BCErO LIBETOB
B KOMHaTe?
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3 KJjacc

Tect 6

A1. HaopgHom cTone nexumT 8 KHUr, Ha APYromM — Ha 3 KHUMM MeHblle. CKOIbKO BCErO KHUT Ha
ABYX cTONnax? 1)5 2) 11 3) 14 4) 13

A2. 1 m=..MMm. 1) 10 2) 100 3) 1000 4) 10000

A3. [ne BMecTo TO4EK MOXHO MNOCTaBUTb 3HAK = ?
1) 71 +54 ... 160 - 22 2) 124 -83 ... 17+ 34
3)45+96 ... 186 - 38 4) 47 +89...179-43

A4. Kakue ymcna HasbiBalOTCA YETHBIMN? 1) Te, KOTOpblE He Aenartca Ha 2 6e3 ocTaTka.
2) Te, koTopble penarca Ha 2. 3) Te, koTopble genatcs Ha 3. 4) [lony4yeHHble
B pe3ynbraTe AesieHnd.

AS5. 40-10:5-3:2:3+10. 1) 49 2) 39 3) 13 4) 23

A6. Buka kynuna 8 Oynoyek, a NMPOXKOB — B 4 pa3a MeHblue. CKONbKO BCEro NMMpPOXKOB
n 6ynoyek kynuna Buka? 1) 40 2) 16 3) 12 4) 10

A7. Y Néwm ectb 9 moHeT no 10 p., ay MNpuwm ectb 75 pybnen. Ha ckonbko pybnen 6onbLue
y Newn? 1) 15 2) 25 3) 56 4)5

A8. Ha 6 knymbax no 9 nunuii, a Ha 5 cocegHmx knymbax no 7 rmaynHToB. CKOSIbKO BCErO
LLBETOB HA BCEX 3TUX KNymbax? 1) 79 2) 88 3) 89 4) 91

A9. Kak 3anucatb umdpamu ymucno Tpy BocbMbix. 1) 3/ 2) 8/ 3)3+1/34)3 - 8

A10. /g oTpeska — 4 cm. Haiam gnvHy Bcero otpeska. 1) 16 2) 20 3) 24 4) 30

A11.91:13= ... 1)6 2)7 3)8 4)9
A12.28:5= ... 1) 6 (ocT. 3) 2) 5 (ocT. 2) 3)4 (ocT.2) 4)5(ocT. 3)
A13. Hanuwwm ymcno, npeabiaywee ona yncna 600. 1) 500 2) 590 3) 599 4) 589
A14. 3anuwn yncno 7 coT. 5 gec. 1) 705 2) 750 3) 75 4) 57
A15.Mpeactasb yncno 708 B BUAE CyMMbl paspsgHbiX cnaraembix.

1) 70+ 8 2) 700 + 80 3) 700 + 0+8 4) 700+ 8
A16. NMoabepu k otBeTy 331 Nnpumep, peLmnB ero CToNOnKoM.

1) 844 :4 2)999:3 3)662:2 4) 963 : 3
A17. MepnmeTp kBagpaTta 56 cm. Hemy paBHa ero ctopoHa?

1) 28 cm 2) 14 cm 3) 12cm 4) 16 cm

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

B18. Hanuwwn popmyny nnowaan NnpsiMoyroibHMKa.
B19. Pewun npumep: 1 - a=...

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. B kopobky knagyTt 8 koHdeT. Ckonbko KOPOOOK yAaCTCS HAMOMHUTb N CKONbKO KOHpET
ocTaHeTcsl, ecnu Bcero ectb 118 koHpeT?
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3 KJjacc

Tect 7
Al1. 4565MM =...CM ... MM. 1) 45 cm 65 Mm 2) 4 cm 565 mm
3) 456 cM 5 MM 4) 4565 cwm
A2. [pe BMecTo TO4EeK MOXHO NOCTaBUTb 3HaAK >7?
1) 73+16... 64 + 55 2) 154 -97 ...34 + 57
3)34+48...125-76 4) 26 + 67 ... 134 - 25

A3. Y Konn 6bi1o 22 koHdeTbl. Korga OH Cben HEeCKOJIbKO KOH(pET, y HEero ocTtanocChb
3 kapamenbkn 1 6 npmucok. Ckonbko KoHpeT cben Kona?

1) 14 2) 13 3) 9 4) 19
Ad. 60-(13+2):5-6 3 +25. 1) 66 2) 64 3) 54 4) 72

A5. B 6 nankax no 13 nucTtoB uBeTHOM Bymaru, un ewe ectb 99 nuctos 6enon 6ymarn. Ha
CKOJIbkO BonbLue 6enov bymaru, 4em UBeTHON?

1) 31 2) 22 3) 21 4) 23
A6. Hawngm 1/, ot ymcna 12. 1) 3 2) 12 3) 48 4) 8

A7. Papgunyc okpyXHOCTM 6 cM. Hangn gunameTp 9TOM OKPYXXHOCTMW.
1) 3cm 2)12cm 3)18cm 4)2cm

A8. Y Banu 8 nnactmaccoBbix congatukoB. 310 1/g Bcex BaHuHbIx congatnkos. CKObKO

BCEro congatnkosy BaHn? 1) 64 2) 16 3)0 4) 20
A9. 1TmmH10c=...c. 1) 40 2) 60 3)70 4) 110
A10.171:19= ... 1)9 2)8 3)7 4) 6
A11.32:6=... 1) 6 (ocT. 3) 2) 6 (oCT. 2) 3)7(ocT.2) 4)5(ocT. 2)
A12. 3anuwu ymcno 5 coT. 2 en. 1) 502 2) 520 3) 52 4) 25
A13. lNogbepun npmumep ¢ otBetom 706. 1) 746 — 30 2) 746 — 36

3) 746 - 40 4) 746 - 46

A14. lNonbepu Kk oTBETY 254 Npumep, peLurB ero CToNOMKOM.

1) 500 - 236 2) 900 - 658 3) 400 - 126 4) 600 - 346

A15. NMonbepu k otBeTy 560 npumep. 1)90-6 2)70-9 3)90-:5 4)80-7
A16. NMoabepu k otBeTy 133 Nnpumep, pewmrB ero CToNdmnKom.

1) 484 : 4 2) 399:3 3)844:4 4) 288 : 2
A17.LUnpnHa npamoyronbHuka 4 cm. HYemy paBHa €ero ajiHa, ecnm ero nepumeTp
paBeH 22 cM? 1) 14 2)8 3)7 4) 11

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

B18. Pewn npumep:a « 0= ...
B19. Hangn npumep ¢ YETHbIM OTBETOM U BbiNULIM OTBET: 56: 8, 60: 12, 98: 14, 72:12.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. Kakasa nnow@aaka mmeet OOMbLIyd Nnowiaab: kBagpaTtHass CO CTOPOHOM 4 M unum
NPSAMOYrosibHas CO CTOPOHaMM 6 M 1 3 M, 1 HA CKOJIbKO?
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4 kaacc

TecTt 1

A1. Ckonbko umcpp noTpebyetrca onsg 3annucu Ymcna AEeBATbCOT LWECTb ThiCAY CEMbCOT
naTHaQUATbL? 1)5 2)6 3)7 4)8

A2. Hangm uucno, npeabliaywee ons ymucna 70900 000.
1) 70999999 2) 70900001 3) 70899999 4) 70900009

A3. Hanaun pewenne npumepa: 800000 : 1000. 1) 8000 2) 80 3) 800 4) 80000

A4. Katg Bblexana Ha TpeHupoBKy B 11 yacos. [lopora oo cnoprt3ana n obpaTtHO 3aHsna
14 25 muH. B cnopT3ane Kata nposena 2 4 15 muH. B kakoe Bpems Kata 6bina goma?
1) 8 13440 MuH 2) B 14440 mnH
3) B 14 4 50 munH 4)B 154

A5. B nepBon gepesHe 26 OBOPOB, BO BTOPOW — 35 ABOpPOB, B TPeTben — 47 nBOPOB
1 B YyeTBEPTOM — 40 OBOPOB. Y3Hal cpegHee KONMMYECTBO ABOPOB B YETbIPEX OEPEBHSX.
1) 34 2) 35 3) 37 4) 38

A6. B ogHOM nakeTte 5 Kr KOH(pET, a B Apyrom — 12 kr Tex e KkoHPeT. BTopon nakeT cTouT Ha
700 p. nopoxe. CKONMbKO CTOUT KaxXapbli nakeT?

1)250p.n950p. 2)500p.n1200p. 3)700p.un 1400p. 4) 1000 p.wn 1700 p.

A7. Haigun yicnutenb y opobu 3/-.
1)3 2)7 3) HépTouka Mexay Yncnamu. 4) Y 5701 podun HET YNCAUTENS.

A8. B pepeBHe 24 pepeBsiHHbIX A0OMa, a KMPMUYHBIX AOMOB — 3/, OT Yncna AepeBsiHHbIX.

Ckonbko BCero 4OMOB B AEPEBHE? 1)40 2)56 3)30 4)42
A9. lepesegn: Tcm=..mm. 1)10 2) 100 3) 1000 4) 1Tmv=10cm
A10.lepeBean: 1 kM = ... M. 1) 100 2) 500 3) 1000 4) 10 000

A11.Mepesean: 6852110 M2 = ... kM2 ... M2.
1) 6km2852110 M2  2)68km252110Mm2  3) 685km22110 M2 4) 6852 km2 110 M2

A12.Mepesegn: 1a=... M2. 1) 10 2) 50 3) 100 4) 1000
A13.6544m2=..a...M2. 1)65a44m2 2)6a544m2 3)654a4m2 4)32a 144 m2
A14.56000000r=...kr. 1)56000kr 2)560000«r 3)5600 kr 4) 560 kr
A15.MepeBegn: 3cyT 1834 = ... u. 1) 834y 2)85y 3) 73y 4) 91y

A16. Kak cooTHOCATCS Mexay cobon anaroHann npsiMoyrofibHmka?
1) Bcerga ectb 60nbLUasa gmaroHanb U MeHbLuasa gmaroHanb. 2) OHm BCeraa paBHbl.
3) OHU paBHbI B OOMLLLUMHCTBE CnydaeB.  4) Y Kaxkaoro npsaMoyrosibHMKa no-CBOEMY.

A17.Mepesean: 1 B. = ... neT. 1) 10 2) 50 3) 100 4) 1000

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

B18. Y10 asnsetcsa npoBepkon BbipaxkeHua 283 800 : 67 Hanuwwu oTBeT.
B19. Jonuwwn ¢popmyny (a - b) - c=...

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. OT ogHOro Mecta OIHOBPEMEHHO B NMPOTUBOMOJIOXHbLIX HanpaBneHusax rnobexanu nee
cobakun. Yepesd 7 ¢ paccTosHue mexay HumMu Obino 147 m. CKOpoCTb OAHOW cobakum
12 m/c. Hagn ckopocTb BTOpOW cobaku.
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4 kaacc

TectT 2

A1. Kakoe 4mMcno He pacnosioXeHo Mexay ymcnamm 246668 n 2466757
1) 246673 2) 246663 3) 246671 4) 246669
A2. Kak cooTHOCATCS Mexay cobon anaroHanu keagpara?

1) OnHa 6onblue apyron B 2 pasa. 2) OHn BCerga paBHbI.
3) OHU paBHbI B O0NbLUVMHCTBE C/y4aEeB. 4) Y kaxgoro ksagpara no-csoemy.
A3. Pewwu npumep: 3T195kr + 51 1263 kI 1) 54 1 358 kr 2) 54 1 348 kr
3) 551213 kr 4) 81 1348 kr

A4. Pewu 6ykBeHHOE BblipaxeHue b — a, roe b =900300 a = 184307.
1) 705992 2) 715983 3) 715993 4) 714993

A5. B T1péx gomax 164 kBapTupbl. B nepsom n BTopom gomax 111 ksaptmp, a BO BTOPOM U
TpeTbem gomax 118 keapTmp. CKkOAbKO KBAPTUP B KXKOOM OOME B OTAENBHOCTU?

1) 42, 583, 67 2) 45,51, 58 3) 46, 65, 53 4) 48, 65, 50
A6. PeumypaBHeHue: (14+a - 7):7=42-37. 1)a=2 2)a=3 3)a=4 4)a=5
A7. (7 - 6) + 3. Kakoi n3 cnocob0B peLLeHns HernpaBuibHbIA?

1)(7-3) <6 2)(6+3) -7 3)7-3+6+3 4)7 + 6 + 3
A8. Pewwwu npumep: 900000 — 107096.
1) 792 804 2) 792 994 3) 792 904 4) 791 904

A9. Pewwu npumep ctondbukom: 468083 :77. 1)6089 2)6169 3)5089 4) 6079

A10.lyena netena 6 ¢ co CKOPOCTbIO 4 M/C. Y CTPEKO3bl CKOPOCTb 3 M/C. 3a CKOJIbKO OHAa
MPONETUT TO XXE PACCTOSAHNE? 1)6¢C 2)7c 3)8c 4)9c

A11. Haiian 3HameHaTenb y opobu 4/q.
1)4 2)9 3) Yéprtouka mexny uicnamu. 4) Y aton opobun HET 3HAMEHATENS.

A12.Ha nyry cupenun 28 Bopo6bEB. [ToToM 4/; BCcex BOPOOLEB ynetenn. CKonbko BOPOOLER
ocTanochk Ha nyry? 1) 10 2)12 3)14 4) 16

A13.llepeeean: 1km=...gm. 1) 100gm. 2) 1000 am 3) 10 000 om 4) 100 000 om
A14.Tlepesean: 1gm2=...cm2. 1) 10cm2. 2)50cm2  3) 100 cm2  4) 1000 cm?

A15.lepeseau: 56700000000 m2 = ... ra. 1) 56700 ra 2) 567000 ra

3) 5670000 ra 4) 56700000 ra
A16. 457 net=...B....net. 1)458B.7netr 2)4B.57netr 3)9B8.7ner 4)38. 157 net
A17.994y= ... cyT...u. 1)4dcyt1y  2)4cyt34y 3)4cytr194 4)3cyr 21y

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

B18. Pewun npumep ctondmkom m Boinuwim oteeT: 700200 — 76 912.
B19. 3anuwm oteeT: 7506700 M2 =...ra ... a.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. Ha rmaBHOW ynuue NOCEnka B NepBOM AOME XMBET 25 4yenoBek, BO BTOPOM AOME —
39 yenoBek, B TpeTbeM Aome — 44 yenoBeka, B 4eTBEPTOM gome — 31 yenosek
1 B NATOM aome — 21 yenoBek. Hangm cpegHee 4ncno Xxmtenen gomMa Ha rnaBHom ynmue
MocCeErnka.

50



bnaHk oTBeTOB
Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9

W N

A10 All Al12 Al13 Al4 Al15 Al16 A17

_ W N =

B18

B19

C20

51



4 kaacc

Tect 3
A1. Kakoe 4yncno pacnonoxeHo mexay yncnamm 678490 n 6785017
1) 678490 2) 678490 3) 678490 4) 678490

A2. Kak coOoTHOCATCSA Mexay COoOOlM OTpe3ku, KOTOpble MOJiy4aldTCcs Npu nepecevyeHun
anaroHanemn npsMoyrofibHmKa?

1) OHun BCe paBHbl. 2) [lBa 0Tpes3ka paBHbl, OHM B 2 pada 00bLuUe OBYX APYrMX OTPE3KOB.
3) Y kaxxgoro npamMoyrosibHuka no-cesoemy. 4) yaroHann y npsaMoyrosibHuKka He nepe-

cekaroTcs.

A3. 3mMmH10c-45c=... 1)2mMnH15¢c 2)2mMnH25Cc 3)2MMH35C 4)2MMH S5 C

A4. 8km368m -4=... 1)33472km 2)33km472m 3)32472m 4) 33km 482 m

A5. Ha nonsHe pacTéTt 18 6epés. 3710 Ha 7 gepeBbeB 6osbLUe, Yem aybos. Ckonbko ayboB
pacTET Ha nonsHe? 1)9 2) 11 3) 25 4) 29

A6. PewwnypaBHeHne:63:9+(a—-47) - 6=49. 1)a=54 2)a=52 3)a=40 4)a=56

A7. W3 pByx NOCENKOB HABCTPeYy Opyr Opyry Bbiexanu Asa Benocunegmcta. OgnH exan co
ckopocTbio 350 M/MUH, a apyron — co ckopocTbio 280 M/MuUH. Hepe3 15 MUH OHM
BCTpPEeTUINCL. Hanam pacctosiHme mexzay NoCEenkamm.

1) 8460 m 2) 9450 m 3) 9550 m 4) 1050 m

A8. Ynutka cHavana nonsna 4 M1H CO CKOPOCTbLIO 5 AM/MUMH, a NOTOM NOMOA3/1a CO CKOPOCThbIO
7 OM/MVH. 3a Kakoe BpeMsl OHa NMponosi3fna OCTaBLUMNCA NYTb, ECAX BCEro OHa Npononsna
41 pm? 1) 2 MuH 2) 3 MWH 3) 5 MUH 4) 6 MVH

A9. 4710 nokasblBaeT YncnmtTenb?

1) Ha ckonbkO paBHbIX 00Nen pasgeneHa ¢urypa, npuHMMaemMas HamMmm 3a eguHUNLLY.
2) Kakas gpobb 6onbwe. 3) Ha cKkonbko paBHbIX OONEN pa3fenéH 3HameHaTesb.
4) CKONbKO paBHbIX A0ONEN Mbl B3S/N.

A10.1am=... MM. 1) 10 mm 2) 50 mm 3) 100 mm 4) 1000 mm
A11.1km=...cm. 1) 10000 cm 2) 100000 cm  3) 1000000 cm 4) 10000000 cm
A12.1am2=..mmM2. 1) 100Mm2  2) 1000 mm2  3) 10000 mm2  4) 100000 Mm2
A13.5m2 27 gm2 = ... om2 . 1) 50027 om2 2) 5027 om2  3) 527 gm2  4) 77 om2

A14.1u=...1. 1) 1000 r 2) 10000 r 3) 1000000 4) 100000 r
A15.28 174y =... KL 1) 280700 kr 2)28700kr 3)28070«kr 4) 3500 kr
A16.28B.97 net=...net. 1)2897 ner 2)28097 netr 3) 377 net 4) 1497 net
A17.1ra=.. M2 1) 100 m2 2) 1000m2  3) 10000 M2 4) 100 000 m2

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

B18. Buinuwm otBeT: 607030 aM2 = ... a ... M2 ... om2
B19. Pazpnenn ctonbmukom ¢ 0CTaTKOM U BbiNULLM OTBET: 247336 : 98.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. B 3 ynakoBkax 7 kr xansbl. CKO/IbKO yrnakoBOK NOTpebdyeTcs ang 56 kr xansbl?
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4 kaacc

TecT 4

A1. Hanam uucno, B kotopom 70 egunui, lll knacca, 800 eanHuy, Il knacca u 4 eanHULbI
| knacca. 1) 70800004 2) 7800004 3) 780040 4) 700080040

A2. TpeactaBb yncno 258 090 B BUAE CyMMbI pa3psiaHbIX ClaraemMblX.
1) 2000000 + 500000 + 8000 + 90 2) 200000 + 50000 + 8000 + 90
3) 20000 + 5000 + 800 + 90 4) 200000 + 50000 + 800 + 9

A3. Hanam npumep c otsetom 708 000. 1) 75800 - 5000 2) 7580000 - 500000
3) 758000 — 50000  4) 705800 - 5000

A4. Okrd497r -8=... 1)75«kr 976r 2)7«kr 5976r 3) 74«kr 976r 4) 75«r 974r

A5. Pewwu ypaBHeHue: (470 +430): 3 -x:5=100. 1) x=40 2) x=280
3) x=1000 4) x =2000

A6. N3 ogHOro mecta Bblexanu e mMawuHbl. OgHa exana 3 4 CO CKOPOCTbio 60 Km/u.
C kakor CKOpOCTbiO AO/KHA Oblna exaTb gpyras mMawumHa, 4ToObl NpeogoneTb 3TO
paccTosiHue 3a 2 4? 1) 90 km/H 2) 120 km/4  3) 80 km/H 4) 100 km/4

A7. 4T0 nokasbiBaeT 3HaMeHaTesb? 1) Kakas opobb 6onblue. 2) Ha CKOMbKO paBHbIX
nonen pasgeneHa ourypa, npuHuMaemasi Hamm 3a eguHuly. 3) CKobKO paBHbIX JoNen
Mbl B3S/11. 4) Ha CKONbKO paBHbIX 40N1EeN pa3aeseéH YNCTINTENb.

A8. [1nunHa kopobkm 60 cm, a wmrpmHa — Ha 20 cm MeHblue. KopoOky oknennn ckotyem 7 pas
no nepmmMeTpy. CKONbKO CAaHTUMETPOB CKOTYa NOTPebdboBanoch?

1) 140 cm 2) 1120 cm 3) 1400 cm 4) 700 cm

A9. 1m=..[40M. 1) 5 om 2) 10 om 3) 20 am 4) 100 gm
A10.Bbipasn B cantumeTpax: 7 M 9 am 3 cm. 1) 793 c™m 2) 7903 cm
3) 7093 cm 4) 70903 cm

A11.1m2=..am2. 1)10am2  2) 100 gm2  3) 1000 am2  4) 10000 am2
A12.1a=..am2. 1) 1000 gm2 2) 10000 om2 3) 100 000 om2 4) 1000000 am2
A13.1T1=...1. 1)5y 2) 10y 3) 100 4) 1000 u,
A14.35T126 u=... KL 1) 37600 kr 2) 352600 «kr 3) 350260 kr 4) 3502600 kr
A15.1mec=...nmmm ...cyT. 1) 30umnmn 31 2) 31 mnm 32 3) 32 mnm 33 4) 30 nnm 40
A16.33mec=...net...mec. 1)3rn3mec 2)2r.7mec 3)2r.5mec 4)2r. 9 mec

A17. CtopoHa knym06bl kBagpatHoi dopmbl 8 M. 7/ BCEW nnowannm knymObl 3acaxeHo
poMallkamm, a ocTasbHasa naowanb — po3amm. Ha kakon nnowagun kKiymMmoObl MOCaXKeHbI
PO3bI? 1) 28 m2 2) 36 m2 3) 56 M2 4) 64 m?

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

B18. Boipasu B MunnmmeTpax 1 Boinuuwin: 56 m 97 cm.
B19. Pewn npumep ctonbukom n Hanuwu oteeT: 901 000 — 455 987.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20.Hapo nepese3tn 144 naccaxupa. OgnH aBTOMOOWAbL MOXET caenatb 9T0 3a
12 pencos, gpyron — 3a 36 perncoB. 3a CKOJIbKO PENCOB OHU MEpPEBE3YT BCEX
naccaxmpos, paboTtas BmecTe?
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4 kaacc

TecT 5

A1. Hangm uyncno, B kOTOpOM 7 eamHuu, 9 paspapa, 5 eouHuy, 7 paspaga, 3 eavHULbI
6 paspsana, 9 eamnHuny, 4 paspsana, 2 eanHuubl 2 paspsaga n 1 eguHuua 1 paspsga.
1) 750390021 2) 705039021 3) 705390201 4) 705309021
A2. Ckonbko Bumcne 627980 eguHuy, Teicay? 1) 62 2) 6279 3)7 4)627
A3. Kakoin npumep cooteeTcTByeT 0TBETY 155 894 2007
1)417200 - 296 2) 418100 - 392 3) 406 100 - 372 4) 408 100 - 382
A4. Tllocuutan:c - 7, rge c = 155225, ¢ = 236 663
1)22175,33809 2)1086575,1656641 3) 1086475, 1645641 4) 108275, 164 641

A5. N3 ogHOro mecta B NPOTUBOMOJIOXHbBIX HArmMpaBfieHUSAX OOHOBPEMEHHO Bblexanu ABa
ckyTepucTa. Hepes 3 yaca pacctosHme mexay Humm 6bi10 300 km. CKOpOCTb NepBOro
ckytepucTa 40 km/4. C Kako CKOPOCTbIO exasn BTOPOM CKyTEPUCT?

1) 50km/4 2)60km/4 3) 70 km/4 4) 80 km/H

A6. Pewwu npumep: (4km599mM+11kmM 978 M+20km 790 M : 6) » 7 + 5 km 534 m.

1) 145848 m 2) 145 km 828 m 3) 135 km 738 m 4) 14 km 73m 80 cm
A7. Paspgenu c octatkom: 89070 : 1000. 1) 89 (ocT.70) 2) 89 (ocT.7)
3) 890 (ocT.70) 4) 8 (ocT. 907)
A8. B ueTbipéx naketax ymewaetca 15 kr kpynbl. CKOMbKO HYXHO NaKeTOB, 4TOObI
pPasMecTuTb 75 Kr Kpynbl? 1) 15 2)9 3) 20 4) 25

A9. /3 ogHOMN HOPbl OAHOBPEMEHHO B pa3HbiXx HanpaeneHmnsax nobexanu ase mblwn. Korga
oaHa 13 Hux npobexana 4 m co ckopocTbio 20 cMm/C, pacCTOAHME Mexay HAMU cTano 7
M. Hangm ckopoCTb BTOPOM MbILLIW.
1) 10cm/c 2) 15cm/c 3) 25cm/c  4) 30 cm/c
A10. Kakasa gpobb 13 apyx Apoben ¢ 0aMHAKOBbIMM 3HAMeHaTeNns Mm 6onbLue?
1) Y KOTOPON YncnuTenb MeHblue. 2) Y KOTopon Yncnmtens donblie. 3) Y KoTopon
YNCNUTENb — YETHOE 4ncno. 4) Y KOTOpPO 3HAMeHaTeNb OENNTCA Ha YicnuTenb 6e3

ocTaTka.
A11. Mnowapp yyacTtka 84 M2, ero wvpuHa 7 M. Hangm nepumMeTp ydacTka.

1) 36 m 2)17wm 3)19m 4) 38 m
A12. [NepeBean: 1M = ... CM. 1) 10cm  2)50cm  3) 100 cm 4) 1000 cm

A13. Boipasun B caHTumeTpax: 37000 mm. 1) 37cm 2) 370cm  3) 3700 cm 4) 370 000 cm
A14.278c=...MuH...Cc. 1)2MmH78Cc 2)5mmH28c 3)4mMnH18c 4)4mmH 38cC
A15.1m2=_.cMm2. 1) 100 cm2 2) 1000 cm2 3) 10000 cm2  4) 100000 cm2
A16. 1cyT=...u. 1)24 2) 20 3) 18 4) 26

A17.1a=...cm2. 1) 100000 cm?2 2) 1000000 cm? 3) 10000000 cm2 4) 100 000 000 cm?

B18. 3anuwwm oTBeT: 46 M2 = ... MM2.
B19. 3anunwn, kak Ha3biBaeTcs rog, B KOTOPOM 366 CyToK?

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. YyacTok 3emMnn umeet Gopmy NpsiMOYrofibHMKa, oamHa Kotoporo 80 M, a wurpuHa Ha 50
M MeHblwe. OH oBHecEéH npoBonokon B 9 pagoB. CKOMbKO METPOB MPOBOJIOKMU
notpeboBanocb?
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4 kaacc

TecT 6

A1. Hangm uucno, B kotopom 87 eaunuu lll knacca, 4 eguHuubl 5 paspsaga, 9 eauuu,
4 paspsiga n 47 eagnHu | knacca.

1) 870409047  2) 87049047 3) 87490047 4) 807049470

A2. Hangn npumep c otBetom 706000. 1) 74600 — 4000 2) 7460000 - 400000
3) 746000 -40000 4) 746000 - 400000

A3. Pewwu npumep 701000 — 99405 ctonbumkom:

1) 601595 2) 601695 3) 691595 4) 601695
A4. 8ner-7mec=... 1) 87 mec 2) 89 mec 3) 91 mec 4) 85 mec
A5. Bobinonuu genexHuve: 211 km 72 m : 8. 1) 26 km 384 ™m 2) 26 km 46 m 50 cm
3) 26 384 cm 4) 26 km 484 m
A6. Kak cOOTHOCATCA Mexay CcoOOoM OTpe3Ku, KOTOpble MOSy4alTCa Mpu nepecevyeHnun
aunaroHanemn kesagpara? 1) OHn BCe paBHbl. 2) [lBa OTpe3ka paBHbl, OHWU

B 4 pas3a Oonblie OBYX APYrux OTpe3koB. 3) Y Kaxaoro keagparta no-CBOEMY.
4) [InaroHanu y kBagparta He rnepecekatTcs.

A7. Pewwu npumep ctondbukom: 241402 : 86. 1) 3807 2) 2707 3) 2816 4) 2807

A8. N3 BOpPOT AOMa OQHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX HAMPaBEHUSX HAMPaBMInUCh OBa
newexona. CkopocTb nepsoro newexoga 95 M/MWH, CKOPOCTb BTOPOro neluexona
78 M/MUH. Kakoe paccTosaHue dyaeTt mexay Humm yepes 12 MuH?

1) 286 m 2)2KkM 76 M 3) 2km 760 m 4) 2 km 86 m
A9. B kakoMm cnyyae Hago noctaBuTb 3Hak >? 1) 2/, ... 3/, 2)2/c ... /s
3)6/9...8/9 4)3/7...8/7
A10.lMepumeTp nmucta kapToHa 52 cMm, ero wupuHa 9 cm. Yemy paBHa nnowagb nmcTa
KapToHa? 1) 144 cm2 2) 162 cm? 3)387cm2  4) 153 cm?2
Al1.1m=..Mm. 1) 50 2) 100 3) 1000 4) 10000

A12.3a pBa pgHAa Mwuta pewwnn 48 npumepoB. B nepBbii geHb Mwuta pewun
/g NnpuMepoB. CKOSIbKO NPpUMePOB MuUTS peLumnn BO BTOPOM AeHb?

1) 18 2) 28 3) 16 4) 24
A13.1m2=...mm2. 1) 10000 mm2 2) 100 000 mm2 3) 1000000 mm2  4) 10 000 000 mm?2

A14. [InnHa cTopoHbl KBagpata 4 CcM, a WwupuHa npsamMoyronbHmka 2 cm. CpaeHu niowaan
NPSMOYrofibHUKa 1 KBagpaTa, eCiiv NepuMeTp NPsiMoyrosibHuKa 24 cm.

1) 16 cm2 > 12cm2 2) 16 cm2< 24 cm?2 3) 16 cm2< 20 cm2 4) 8 cm2< 12 cm?
A15.4 1772 4, 25Kkr = ... KL 1) 11225kr 2)47225kr 3) 7625 kr 4) 472025 kr
A16.7 net 4 mec = ... MecC. 1) 102 mec  2) 88 mec 3) 86 mec 4) 74 mec

A17. lNMpowwnu 0bbl4HbIN ro4, U BACOKOCHBIN. CKONBbKO MPOLLSIO CYyTOK?
1) 730 2) 731 3) 732 4) 733

B18. Hanuwwn popmyny nepmmeTpa NpsiMoyrosibHMKa.
B19. Hanuwwu dopmyny nnowaan keagpara.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. Mnowagab 3ana 135 M2, ero wupuHa 9 M. Yemy paseH nepumeTp 3ana?
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4 kaacc

TecTt 7

A1. Hanmgn uynucno, B KOTOPOM 4 COTHU MWUAIMOHOB, 1 COTHA TbiCcaA4, 3 OeCAaTKa ThiCsM,
5 pecatkoB n 4 eAUHULbI.

1) 400130054 2) 40130054 3) 4103054 4) 400135004
A2. Hangn npumep c oteetom 71009. 1) 70000 + 1000 +9 2) 700000 + 10000 + 90
3) 7000 + 1000 +9 4) 7000 + 100+ 9
A3. Pewwu npumep ctondémukom: 800100 — 460354.
1) 349746 2) 349756 3) 338756 4) 339746
A4. Kakon npumep cootBetcTByeT oTBeTy 2019864217
1) 502307 - 407 2) 501207 - 403 3) 514207 - 406 4) 501407 - 403
A5. B wkady 150 kHur. Ha kakaon nonke ctonT 10 KHUM B CUHKX 0010XKKax 1 15 KHUI B KpaCHbIX
obnoxkax. CKO/IbkO BCEro KHUIM B CUHMX 0010)KKaX 1 CKOJIbKO BCEro KHUM B KPACHbIX 0010X-

Kax CTouT B wikady? 1) 50 n 100 2) 60 1 90
3) 70 n 80 4) 40 n 110
A6. Hanan pewenune: 50240 - 3000. 1) 150720000 2) 157200000
3) 1507200000 4) 150620000
A7. Pasgenn ctonbukom ¢ octatkom: 15414 : 48.
1) 321(ocT. 6) 2) 322(ocT. 4) 3) 314 (ocT. 12) 4) 331(ocT. 8)

A8. T[lpueesnn 360 3aroTtoBOK gns getanen. Mactep MOXeT M3roToBUTb BCE AeTann 3a
6 oHeNn, ero y4eHuk — 3a 12 gHen. 3a CKOJIbKO OHEN MacTep U YY4EHUK MOTYT BbINOJIHUTb

BCE 3agaHue, paboTtas BmecTe? 1) 2 2)3 3) 4 4) 5
A9. B kakom cnyvae Hago noctaBuTb 3Hak <? 1) 6/5... 5/ 2)4/10---3/10
3)4/7... /7 4) 2/q ... 5/g

A10.B nepBom cagy 27 65n10Hb, BO BTOPOM — 34 A0n0HW, B TpeTbeM — 48 a06n0Hb,
B YETBEPTOM — 53 906/10HMN 1 B NATOM — 58 9610Hb. Y3Hal cpeaHee KONM4ecTBO 10/10Hb
B NATWN cagax. 1) 38 2) 42 3) 46 4) 44

A11. OonH NPsSAMOYrofibHbIN y4aCTOK UMeeT aavHy 36 M, a wupuHy 20 m. Hangm wmnpuny
APYroro y4acTka C Takomn Xe Nnowaapto, eCiv ero gjimHa Ha 6 M MeHbLUE OJIMHbI NIEPBOIro
y4acTka. 1) 24 m 2) 14 m 3) 30m 4)120m

A12.6 mmH39c=...c. 1)399c 2) 639 cC 3) 339c 4) 389 c

A13. PaccTosiHne mexay npuctanamm 150 km Tennoxon npoiwuen 3a 6 4. Ha obpaTHOM nyTu ero
CKOPOCTb yBenMyMnacb Ha 5 km/4. 3a Kkakoe BpemMs Tenoxon NpongeT Becb NyTb Tyaa
1 obpaTHO? 1) 10y 2)9y 3) 11y 4) 12y

A14. Xo3qaika cBapuaa BapeHbe n3 12 Kr kiybHUKM 1 4 KT BULLIHW, PACXOAys Ha Kaxayto 6aHKy
OAVHAKOBYIO Maccy aroa. Bcero y Heé nonyynnocb 8 6aHoK. Ckobko 6GaHOK Kaxaoro
BapeHbs oHa ceapwunia? 1) 7un il 2)6n2 3)5n3 4)4n4

A15. B ognH marasmH npmBesnn 24 mewka kaptodens, a B gpyron — 28 mewkos. Bo BTopo
MarasuH npmeesnm Ha 160 kr 6onblue, 4em B NepBbii. CKONbKO KUIOrPamMMoB KapTodens
NPVBE3N B KXXAbI Mara3uiH?
1) 1000 kr 1 1160 kr 2) 860 kr n 1020 kr 3) 1060 kr n 1220kr  4) 960 kr n 1120 kr

A16.1u=..cC 1) 1000 ¢ 2) 2400 c 3) 3500 c 4) 3600 c

A17.1km2=..m2 1) 100000 M2 2) 1000000 m2 3) 10000000 m2 4) 10000000 m2

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

B18. Hanuwwu dopmyny niowagn npsamMoyrosibHMKa.
B19. Hanuwwu dopmyny nepumeTpa kBagpara.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

C20. lNepumeTp KOMHaTbLI 28 M, LUMPUHA KOMHaTbl 6 M. Hangm nnowaab KOMHaTb!.
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OTBeThI

1 knacc
[ Tecrl [[ Tecr2 [[ Tecr3 |[ Tecr4d || Tecrb5 || Tecr6 || Tecr7
1. 2 1. 3 1. 2 1. 3 1. 3 1. 3 1. 2
2. 3 2. 3 2. 3 2. 1 2.1 2. 4 2. 4
3. 4 3. 2 3. 2 3. 4 3. 3 3. 4 3. 2
4. 4 4. 1 4. 3 4. 1 4. 4 4. 1 4. 3
5. 4 5. 2 5. 2 5 3 5. 1 5. 3 5. 4
6. 1 6. 1 6. 4 6. 2 6. 2 6. 2 6. 4
7. 4 7. 2 7. 4 7. 2 7. 3 7. 2 7.1
8. 3 8. 4 8. 3 8. 4 8. 1 8. 3 8. 4
9. 4 9. 1 9. 2 9. 3 9. 3 9. 2 9. 4
10. 2 10. 2 10.1 10. 2 10.4 10. 4 10. 3
11. 3 11.3 11.2 11.3 11.1 11.3 11.1
12. 4 12. 2 12.4 12.4 12. 2 12. 2 12.3
13. 4 13.1 13.1 13.2 13.4 13.3 13. 4
14. 3 14. 4 14.1 14.1 14. 3 14. 2 14. 1
15. 1 15.2 15.3 15.2 15.4 15.3 15.3
16. 4 16. 2 16. 4 16.1 16. 3 16. 3 16.1
17. 1 17.4 17.3 17.1 17.1 17.2 17.3
18. 3 18. 2 18.2 18.3 18.3 18.1 18. 2
19. 1-e cuarae- 19.a+b=b+a 19. Ymenbmmrea 19. YBeauuurcsa 19. YmeHb- 19. Brruects 19. He usme-
Moe 20.14-7= Ha 2 Ha 2 maemMoe 20.10-6= HUTCA
20.4+5=9(.) =7 (mt.) 20.9-7= 20.8-3=5(m.) 20.5+7= =4 (m.) 20.15-8=
= 2 (up.xap.) =12 (x.) =17(B.)
2 Knacc
Tecr 1 [ 1 Tecr 2 [ | Tecr 3 | | Tecr 4

1. 4 12. 4 1. 3 12.2 1. 4 12.1 1. 1 12.1
2. 2 13.1 2. 3 13.3 2. 38 13.3 2. 2 13.4
3. 2 14.1 3. 2 14. 1 3. 1 14. 1 3. 3 14. 3
4. 1 15.3 4. 3 15.2 4. 2 15.4 4. 2 15.1
5. 2 16.1 5. 1 16. 4 5. 3 16. 1 5. 2 16. 1
6. 2 17. 2 6. 3 17.3 6. 2 17.2 6. 4 17.4
7. 8 18. 2 7. 2 18. 2 7. 1 18. 3 7. 8 18.1
8. 2 19. 2 8. 2 19. 2 8. 3 19. 2 8. 2 19.3
9. 3 20. 3 9. 2 20. 3 9. 2 20. 4 9. 4 20. 3
10. 2 21. enurenb 10. 4 21. Nenumoe 10.1 21. 5410 Mmunr 10. 2 21.Pnp.=a+6+a+6
11.1 22.1)17+9=26(r.) 11.3 22.1)18+9=27(c.) 11.3 22.1)27+34=61(r.) 11.1 22.1) 24 + 18 = 42 (1ur.)

2)26+6 =32 (r.) 2)42-27-15(c.) 2) 76 - 61 =15 (.) 2)42-35=17 (or.)

Tect 5 [ | Tect 6 [ | Tect 7 [
1. 3 14. 2 1. 2 138.4 1. 2 13.2
2. 2 15.3 2.1 14.3 2. 4 14. 4
3. 1 16. 4 3. 3 15.3 3. 3 15.2
4. 1 17.3 4. 3 16.2 4. 1 16. 3
5. 4 18.3 5. 2 17.2 5. 2 17.2
6. 3 19.1 6. 1 18.4 6. 2 18.1
7. 2 20. 2 7.1 19.2 7. 2 19.1
8. 4 21. YacTtHoe 8. 2 20.2 8. 3 20.1
9. 3 22.1)15-7=8(x.) 9. 1 21.8-8-8-8:-8-8=48 9. 1 21. YmeHsbinaemoe
10. 4 2)14+8=22(r.) 10.2 22.1)45-17=28(r.) 10.3 22.1)17+15=32 (u.)
11.2 3)22+8=30(x.ur.) 11.2 2) 45+ 28 =73 (n.) 11.3 2)17+32=49 (1. uH.)
12. 4 4)30-15=15 12.4 12.4 3)49 — 24 = 25 (u.)
13. 4 4) 49 + 25 = 74 (11.)



3 KJjacc

Tecr 1 [ | Tecr 2 [ | Tecr 3 [ | Tecr 4
1. 1 12.2 1. 2 12.38 1. 3 12.1 1. 4 12.2
2. 2 13.4 2. 3 138.2 2. 4 138.2 2. 4 13.2
3. 3 14.3 3. 4 14.3 3. 1 14.4 3. 2 14.4
4. 1 15.3 4. 3 15.4 4. 4 15.4 4. 2 15.4
5. 2 16.2 5. 2 16.2 5. 8 16.2 5. 3 16.3
6. 3 17.3 6. 1 17.2 6. 1 17.3 6. 2 17.3
7. 1 18.514 7. 2 18.827 7. 4 18.2/, T2 185,
8. 3 19.(a+b):c= 8. 2 19.3cm 8. 2 19 749 8. 8 19 (atb)-cm
9. 1 =a:c+tb:c 9. 2 20.1)12‘6=72(R.) 9. 2 20-1)5'2=]-OIIM 9. 3 —ag-+c+b-c
10. 3 20.1)7-6=42(y.) 10. 3 2)95-72=23(x.)  10. 3 2)26-10=16m 103 90 1)14-5-9cu
11. 3 2)42+ 27=69 (y.) 11. 1 11. 2 3)16:2=8 oM 11. 2 2)14-9 — 126 cn?

CcCM
Tect 5 | | TecT 6 [ | Tect 7 |
1. 2 11. 4 1. 4 11.2 1. 3 12.1
2. 3 12.3 2. 3 12. 4 2. 3 13.3
3. 1 13. 4 3. 4 13.3 3. 2 14.4
4. 1 14. 3 4. 2 14. 2 4. 2 15.4
5. 3 15. 3 5. 1 15. 4 5. 3 16. 2
6. 3 16. 3 6. 4 16.3 6. 1 17.3
7. 4 17.1 7.1 17.2 7. 2 18.0
8. 2 18. - 8. 3 18. SHp =a-b 8. 1 19.72:12=6
9. 3 19. HeBO3MOKHO 9. 1 19.a 9. 3 20. 1)4 - 4=16 M2
10. 1 20.7-7=49 (u.) 10. 3 20. 118 : 8 = 14 (ocr. 6) 10. 1 2)(6+3) + 2=18 m2
1.4 3)18 - 16 =2 m2
4 knacc

Tect 1 [ | Tect 2 [ | Tect 3 [ | Tect 4
1. 2 12.3 1. 2 12. 2 1. 2 12.3 1. 1 12. 2
2. 3 13.1 2. 2 13.3 2. 1 13.3 2. 2 13.2
3. 3 14. 1 3. 1 14. 3 3. 2 14.4 3. 3 14.1
4, 2 15. 2 4. 3 15.3 4, 2 15. 2 4. 1 15.1
5. 3 16. 2 5. 3 16.2 5. 2 16.1 5. 3 16.4
6. 2 17.3 6. 2 17.2 6. 1 17.3 6. 1 17.2
7. 1 18.47300 7. 3 18.623288 7.2 18.60a70m230zm2 7. 2 18.56970 um
8. 4 YMHOMKEHTE 8. 3 19.750ra67a 8. 2 19. 2523 (82) 8. 3 19.445013
9. 1 19.(a*b)-c= 9. 4 20.1)25+39+ 44+ 9. 4  20.1)56:7-8 9. 2 20.1)144:12=12(u.)
10. 3 —a-(b-c) 10.3  +31+21=160 (u.) 10. 3 2) 8- 3= 24 (ym.) 10.1 2)144 : 36 = 4 (1r.)
11.1 20.1)12:-7 =84 m 11. 2 2)160:5=32(u.) 11. 2 11. 2 3)12+4 =16 (11.)

2)147-84 =63 m 4)144:16 =9 (p.)

3)63:7=9wm/c

Tect 5 [ | TecT 6 [ | Tect 7 [
1. 4 12.3 1. 2 12.1 1. 1 11.1
2. 3 13.3 2. 3 13.3 2. 1 12. 1
3. 4 14. 4 3. 1 14. 3 3. 4 13.3
4. 2 15.3 4., 2 15.1 4. 2 14. 2
5. 2 16.1 5. 1 16. 2 5. 2 15.4
6. 2 17.2 6. 1 17.2 6. 1 16.4
7. 1 18. 46000000 mm2 7. 4 18. Pnp=(a+b) -2 7. 1 17.2
8. 3 19. BucokocHbIit 8. 2 19.Syp=a - a 8. 3 18. SHP =a-b
9. 2 20.1)80-50=30m 9. 2 o 9. 4 19.P...=a -4
10. 2 2) (80 + 50)- 2 = 220 m 10. 4 20. g (11355;%)__ 125=M48 10. 4 KB
11.4 3)220:9=1980 m 11.3 M 20.1)28:2=14m
2)14-6=8m

3)6 - 8=48m2
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KAXIOAA NATA4 KHUTA POCCHA

HALUUA KHUT'N Bbl MOXXETE MPUOBPECTU
B CETU KHU)XHbIX MATA3UHOB

BYKBa

Be:

. Baymanckas, yn. Cnaprakosckas, a. 16, 1. (495) 267-72-15

. Kaxosckas, YoHrapckui 6-p., a. 18, 1. (499) 619-90-89

Kuraii-ropog, yn. Mapoceiika, a. 4/2, ctp. 1, 1. (495) 624-37-33 (30-34)
Konomenckoe, TL, np. Angponoea, en. 25, 1. (499) 612-60-31
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B nocobumn npegcraeneHo geaguartb BOCEMb BaApUaHTOB UTOMOBbLIX TECTOB

3a BeCb KypC MaremMaTuKun s HadanbHOW WKOosbl. C X NOMOLLbIO MOXHO

NpoBepUTL HEO6XOAMMbIN 6a30BbIN YPOBEHb 3HAHUN, YMEHUN U HABbLIKOB.
CrapLune LWKONbHMKU UCNbITbIBAKOT 60NbLUNE TPYAHOCTU BO Bpems EIMD

He TOJIbKO C ObICTPbIM M MPaBUSIbHbIM pPeLLeHneM 3afaHunsi, HO U CNOCO60M

ero ogpopmneHus. Begb anga sanvcu oteeta nepeq y4eHUKOM Lernblid JINCT
Masnio3HaKOMBbIX, HEMOHATHbIX KIETOK, rpady, 0603Ha4eHNN, COKpaLLEHNNA.

[Mo3TOMy BaxkHas Liefib 3TOro Nocobms: ¢ NepBOro Knacca Npuy4nTb LLKOSNIbHUKA
K OOHOMY 13 BefyLLnX BUOOB KOHTPOS 3a YCNEBAaeMOCTbIO — TECTUPOBAHWUIO
N HAy4uTb NPaBUIIbHOMY U rPaMOTHOMY OCPOPMIIEHMIO OTBETOB.

Kak pa6oTtatb ¢ nocobuem

Kaxabln BapyaHT COCTOUT U3 TPEX 6JI0KOB TECTOBbLIX 3a4aHNN:
Bnok A (KonnyecTtBo 3agaHuin, B 3aBUCUMOCTM OT Kfacca, BapbupyeTcs) —
YYEHUK BbINOJTHAET 3afaHne, BbloMpaeT NpaBusibHbIN OTBET U3 4-X BOSMOXHbIX
N OTMe4aeT ero Ha 6/1aHKe OTBETOB crnpasa B 6510ke A.

Bnok B (KonnyecTso 3agaHuK, B 3aBUCMMOCTW OT Krlacca, BapbUpyeTcs) —
YYEHMK BbINOSHAET 3aaHne 1 3annucbiBaeT OTBET
Ha 6naHKe OTBETOB cripasa B 6510ke B.

Bnok C (1 3apaHMe) — y4eHuK peLuaeT 3agady 1 3anucbiBaeT e€ peLleHne
(MO BencTeuAM UK BblpaXXeHEM) N OTBET Ha 6naHKe OTBETOB crnpasa B 6510ke C.

O6paseLl ohopmMneHnss OTBETOB NPEACTaBMIEH HA NATOW CTpaHuLe
noco6us. B KOHUE KHUMM faHbl OTBETHI HA BCE 3aaHus.
[Mocobune MOXHO NCMOSb30BaTh HAa YpOKax MarteMaTukn B KOHUE y4e6HOro
roga ans UToroBoro TeCTMpoBaHus, B TE4EHNE BCErO CPOKa 0By4eHus
019 NOArOTOBKU K aTTecTaumm, a Takxe ansgd CaMoCTOATESNIbHOW
paboTbl goma.
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